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Jegyzőkönyv

Készült: Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. április 24-én megtartott soros üléséről.

Jelen vannak: Kamarás Zsolt polgármester-levezető elnök, Tarkó László, Kun László, Matastik Pálné dr., Szabó Sándor, Szűcsné Ferencz Eszter, Dr. Katona Gábor

Meghívott vendég: Rendek Sándor, Dr. Olariu Zsolt
Tanácskozási joggal jelen van: Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kamarás Zsolt: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy minden képviselő jelen van nem hiányzik senki, a Testület határozatképes. Javaslatot tesz a meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalására.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:
41/2013(IV.24.) számú Határozat a napirend elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadta el:
1. „Közösségi munkások képzése - Térségi Önkéntes Vidékfejlesztő Hálózat létrehozása és működtetése”

2. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. évi munkatervének módosítása

3. Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről (Fogászati ellátás)

4. Beszámoló az Önkormányzat belső ellenőrzési tevékenységéről

5. Beszámoló a két ülés közötti intézkedésekről

6. Interpellációs kérdések

7. Beszámoló Tiszaroff Községi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének tejesítéséről

8. Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 14/2004.(IX.29.) számú önkormányzati rendelet felülvizsgálata

9. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 1/2013.(II.20.)rendeletének módosítása

10. Szociális szolgáltatások térítési díjainak megállapítása

11. Tiszaroff Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójának elfogadása

12. A TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0278 számú és a TIOP-1.1.1-09/1-2010-0046 számú projektek esetében pedig a projektek fenntartására irányuló konzorciumi együttműködési megállapodások megkötése.
13. Óvodai feladatokat ellátó Kunhegyes Mikro-térségi Közoktatási Intézményi Társulás megszűntetése

14. A Közösségi közlekedés fejlesztése a Tiszafüredi kistérségben
15. Egyéb előterjesztések

„Közösségi munkások képzése - Térségi Önkéntes Vidékfejlesztő Hálózat létrehozása és működtetése”

Rendek Sándor: Köszönti a megjelenteket. A Középtiszai Vidékfejlesztő Alapítvány - mely 2001-ben alakult és első felügyelő bizottságának elnöke Szász György Tiszaroff polgármestere volt- kezdeményezésére indult be a mostani folyamat. A mindennapok kultúrájába nyújtanánk segítséget az itt élőknek. Első lépcsőként közösségi munkásokat képeztek ki 600 órában. Ezt követően megalakult a Szociális Szövetkezet melynek Roffról is 5-6 tagja van. Eredendően önálló cselekvésre kívánjuk ösztönözni az embereket. Az új szövetkezeti törvény teremtette meg ennek a lehetőségét. Roffra esett a választásunk, szeretnénk, ha lehetőséget kapnánk, hogy itt lehessen a székhelyünk. Az lenne a kérésem, hogy a Tiszaroffi Önkormányzat ingatlant és eszmei támogatást nyújtson ahhoz, hogy a szövetkezet székhelye bejegyzésre kerüljön. A legjobb az lenne, ha az Önkormányzat belépne apportként az épülettel.
Kamarás Zsolt: Hogy egy kicsit érthetőbb legyen, a kronológiával szeretném kiegészíteni. Régebben beszéltünk erről a lehetőségről, akkor felajánlottam a Bodon-féle házat, mert úgy nézett ki, hogy lehet benne épület felújítás is. Más funkcióra nehezen használható az épület. Úgy néz ki, ez már nem jöhet szóba. Mi a szövetkezet terve? Azt szeretné, hogy az Önkormányzat az épületet eladja? Vagy Bérbe adja? Vagy bérbe adja, a szövetkezet felújítja és annak értékét lelakja?
Rendek Sándor: Június 6-án van beadási határidő. Benyújtjuk, de valószínűleg nem nyerünk, mivel érkezési sorrendben osztják a támogatást. Lesz őszi forduló is amiben 2 milliárd forint keret van. Az apportálást nem üzleti szempontból gondolom. Ezt az épületet a helyi polgárok fogják elsősorban használni. Ennek inkább eszmei gesztus értéke van.
Kamarás Zsolt: Klassz amit elmondtál, de abból nem derül ki, hogy megy át az épület. Az Önkormányzat lépjen be az épülettel a szövetkezetbe?

Rendek Sándor: Megnézzük a nyár folyamán, hogyan indul be a tevékenység?

Kamarás Zsolt: Azzal ugye tisztában vagy, hogy abból az épületből központ iksz millió forint ráfordítása nélkül nem lesz, olyan állapotban van.

Rendek Sándor: Az igazság az, hogy nekünk most székhely címre van szükségünk, hogy a Szövetkezet bejegyzésre kerüljön.

Tarkó László: Alakuláskor mennyi a jegyzett tőkéje a szövetkezetnek? A tagok mennyi összeggel lépnek be. A bevitt apportot hogy lehet részjegyként realizálni?
Rendek Sándor: 20 ezer forint tagonként a belépés, de lehetőség van arra, hogy ennek a 30 %-át fizesse meg a belépő. Az én megítélésem szerint az épület a Roffi lakosoké és ez a Roffiak céljait szolgálja.

Tarkó László: Ne értse félre, mi nem akadékoskodni akarunk, az Önkormányzat soha nem zárkózott el, hogy oda adja az épületet, de arról nem volt szó, hogy apportként viszi be a szövetkezetbe. Az apport és a részjegy két különböző fogalom. Javaslom, és a Pénzügyi Bizottság is támogatta, hogy az Önkormányzat átadja az épületet bérleti szerződéssel. Az, hogy mennyiért, az megint más kérdés, egy jelképes összegre gondolok. Azt, hogy az Önkormányzat belépjen tagnak, azt gondoljuk át. Egyelőre az út elején járunk, nem tudjuk mi lesz ebből. Azt ellenzem, hogy kockázatnak tegyük ki az épületet. Voltak ilyen gondjaink, alig tudtunk kimászni belőle.
Rendek Sándor: Ez az apport csak egy plusz alternatíva volt. Olyan záradékot kellene beleírni a bérleti szerződésbe, hogy a megszerzett bevételekből újítjuk fel az épületet.

Szűcsné Ferencz Eszter: Én szeretnék konkrétumokat kérni, mi az amivel szeretnének segíteni?

Rendek Sándor: idős gondozás, ingatlan kezelés, hasznosítás, helyi termékek piac generálása.

Kamarás Zsolt: A szövetkezet különböző források elérése után tudna szolgáltatni.

Tarkó László: Kezembe került a szövetkezet alapszabálya. Szeretném felolvasni. ( Felolvassa)

Rendek Sándor: Ez nem a mi alapszabályunk, csak egy minta.

Tarkó László: De hiszen az Önök neve áll rajta. Ha valaki csatlakozik egy gazdasági szervezethez, akkor alapvető, hogy az alapszabályt megismerje. Egyébként belépés nélkül dönthet arról a Testület,  hogy székhelyet biztosít határozott időre a szövetkezetnek.

Rendek Sándor: Azt megköszönnénk. Ha lehet, akkor 2014. június 30-ig. Azt szeretném még kérni, hogy az Önkormányzat, mint székhely önkormányzat adjon részünkre egy támogató nyilatkozatot.

Kamarás Zsolt: Én azt hiszem ennek nincs akadálya kérem, majd annak megfogalmazását, hogy milyen támogatói nyilatkozatra gondoltál.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
42/2013.(IV.24.) számú határozat a „Kemeji Vidékfejlesztő Szociális Szövetkezet” székhelyének biztosításáról
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszaroff, Szabadság út 20 szám alatt található  1452 Hrsz-ú belterületi ingatlan vonatkozásában hozzájárul ahhoz, hogy a Kemeji Vidékfejlesztő Szociális Szövetkezet 2014. június 30-ig székhelyként az ingatlant bérlő jogcímén, 100,-Ft/hó + rezsi díjért  használhassa.
Erről értesül:

Kemeji Vidékfejlesztő Szociális Szövetkezet 
Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. évi munkatervének módosítása

Vankóné Jekli Anikó: A rendőrségnek nem volt jó az áprilisi időpont, kérték, hogy tegyük májusra a beszámolójukat
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
43/2013.(IV.24.) számú Határozat Tiszaroff Községi Önkormányzat 2013. évi munkatervének módosításáról 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy 2013. évi munkatervében április hónapban szereplő Törökszentmiklósi Városi Rendőrkapitányság beszámolója a település közrendjének, közbiztonságának helyzetéről napirendet május hónapra módosítja.
(A módosított 2013. évi munkaterv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről (Fogászati ellátás)

Dr. Olariu Zsolt: Szomorú dolog, de egyre nehezebbek a feltételek, és nem a tárgyi feltételekre gondolok. Azzal nagyon meg vagyunk elégedve. Például nincs olyan szerződésem olyan fogtechnikai laborral, aki közgyógy igazolványra készítene fogsort. Olyan rossz az OEP finanszírozása, hogy nem vállalják a laborok. A rendelő szép, már 25 éve dolgozom itt.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
44/2013.(IV.24.) számú Határozat a Tiszaroff község egészségügyi helyzetéről (fogászati ellátás) szóló beszámoló elfogadásáról
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszaroff község egészségügyi helyzetéről (fogászati ellátás) szóló beszámolót változatlan formában, módosítás nélkül elfogadja 

Erről értesül:

Dr. Olariu Zsolt
Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Beszámoló az Önkormányzat belső ellenőrzési tevékenységéről

Vankóné Jekli Anikó: Előzetesen arról szeretném tájékoztatni a Testületet, hogy januártól nincs szerződésünk belső ellenőrzési tevékenységre.
Kamarás Zsolt: Eddig részben azért volt jó a helyzet, mert a Társulás bízta meg, így több ellenőrzésre volt lehetőség. Ami viszont ennek a hátulütője, hogy nem mindig azt ellenőrizte, amit mi szerettünk volna.
Tarkó László: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a jelentést. A belső ellenőrnek az a dolga, hogy feltárja a hiányosságokat. Ez egy aranyos beszámoló, leírja, hogy mindenki együttműködő volt. A továbbiakban azt tudom támogatni, hogy a belső ellenőri feladatokat a Testület határozza meg, mert mint kiderült bizony-bizony van mit ellenőrizni. A szennyvíznél is probléma keletkezett a folyamatos ellenőrzés hiánya miatt. A megszokott feladat mentén kritikus ellenőrzésre van szükség.

Kamarás Zsolt: Legközelebb összeállítunk egy ellenőrzési tervet és arra kérünk majd árajánlatokat.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:
45/2013.(IV.24.) számú Határozat a Tiszaroff Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál 2012. évben végzett belső ellenőrzési tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszaroff Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál 2012. évben végzett belső ellenőrzési tevékenységről szóló beszámolót módosítás nélkül változatlan formában elfogadja.

Erről értesül:

Csehné Köteles Rozália

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Beszámoló a két ülés közötti intézkedésekről

Kamarás Zsolt: Lezárult a szennyvízberuházás tender kiírása a hónap végéig vizsgálja a Közreműködő Szervezet. Hiánypótlás után lehet szerződést kötni. Úgy gondolom a közbeszerzési tanácsadó cég nagyon precíz munkát végez.
Ugyanez a helyzet az ivóvízminőség-javító programnál is. Kiderült, hogy az érvényes vízjogi engedély alig takarja, amit meg kívánunk valósítani. Kezdeményeztem a támogatási szerződés módosítását. A mérnökök a jövő hétre tudnak letenni elvi vízjogi módosításhoz anyagot, utána tudunk továbbindulni.
Vankóné Jekli Anikó: Egycélú Társulási ülésen voltam Tiszafüreden. Ez a Társulás a megszűnt szemét lerakók rekultivációjára jött létre. A környezetvédelmi Hatóság írta elő, hogy figyelő kutakat kell építeni. Reméljük, hamarosan elkészülnek a figyelőkutak. A REMONDIS ajánlatot tett a 49% százalék megvételére.
Kamarás Zsolt: Előző ülésünkön tájékoztattam a Testületet, hogy a tólaposi csatorna problémája miatt megkerestem a Katasztrófavédelmet. A dologban annyi történt, hogy a Katasztrófavédelem felszólította a Mírhó-t, aki azt válaszolta, hogy nincs anyagi forrása a probléma megszűntetésére.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen. 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

46/2013.(IV.24.) számú Határozat a Két ülés közötti intézkedésekről szóló beszámolók elfogadásáról
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a két ülés közötti intézkedésekről szóló beszámolót elfogadja.

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Interpellációs kérdések

Kun László: Érdeklődni szeretnék, hogy az utak javítása mikorra várható?

Kamarás Zsolt: A belterületi utak állapotáról azt tudom mondani, hogy harmadszorra volt itt a Schumann embere. A Kis-Csontos Úr írt levelet ezzel kapcsolatban, ha nem csinálják meg, akkor úgy néz ki, hogy le tudjuk hívni  a költséget a Schumann számlájáról, és magunk oldjuk meg. Amit nem érint ez, arra azt tudom mondani, holnap veszik meg az aszfaltvágót és a döngölőt, saját közmunkásainkkal meg tudjuk oldani.

Szűcsné Ferencz Eszter: Korábban volt szó róla, hogy a nálunk lévő szennyvízátemelő kicsi kellene egy nagyobb ezzel kapcsolatban történt-e valami.

Kamarás Zsolt: Mivel ez nem kivitelezési, hanem tervezési hiba, a Schumann nem felel érte, de jeleztük annak, aki a jövőben valószínűleg üzemeltetni fogja a szennyvízművet.

Szűcsné Ferencz Eszter: Elkezdtük rendbe tenni a Tiszaroff Gyermekeiért Közalapítvány könyvelését és felvetődött, hogy víz és villanyszámla nincs megbontva a családsegítővel és az Alapítvány fizeti a számlákat.

Vankóné Jekli Anikó: Jöjjön be a Kuratórium Elnöke és megnézetjük, hogy van.  
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen. 0 nem szavazattal tartózkodás az interpellációs kérdésekre adott válaszokat elfogadta.
Beszámoló Tiszaroff Községi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének tejesítéséről

Tarkó László: Arányos és százalékosan is teljesített a költségvetés. Fegyelmezett, gondos gazdálkodás folyik. Évek hosszú sora alatt több milliárd, az elmúlt 5 év alatti másfél milliárd forint értékű beruházás valósult meg Tiszaroffon. Megköszönjük a Polgármester tevékenységét, és arra bíztatjuk, ugyanígy tegye a dolgát.

Kamarás Zsolt: természetesen ez közös munka.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú 7 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Tiszaroff Községi Önkormányzat 6/2013.(IV.24.) számú rendelete Tiszaroff Községi Önkormányzatának 2012. évi költségvetésének teljesítéséről

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 14/2004.(IX.29.) számú önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Szóbeli kiegészítés nem volt.

Tarkó László: A Pénzügyi Bizottság változatlan formában elfogadásra javasolja.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2013.(IV.24.) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 1/2013.(II.20.)rendeletének módosítása

Vankóné Jekli Anikó: A Magyar Államkincstárnak becsatoltuk az SZMSZ-t az új szakfeladatokkal, melyhez hiánypótlási felhívás érkezett, mert időközben bizonyos szakfeladatok változtak, egy pedig megszűnt. Az előterjesztésben ezeket részletesen leírtam.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2013.(IV.24.) Rendelete Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 1/2013.(II.20.) önkormányzati rendelete módosításáról

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szociális szolgáltatások térítési díjainak megállapítása

Vankóné Jekli Anikó: Az előterjesztés szerint a kiszállítás díja 5 forinttal csökken, míg a térítési díjnál a legmagasabb 15 forinttal nő. A Házi segítségnyújtásra a korábbi évhez hasonlóan nem javaslunk díjat megállapítani. Így szívesen veszik igénybe, és a kapott normatíva elegendő. 673 forinttal számolt az Önkormányzat, 679 Ft-ot kell megállapítani.
Tarkó László: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
47/2013.(IV.24.) számú Határozat Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központja részére számlázandó étkeztetési díjról
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy az Önkormányzati Főzőkonyha által előállított szolgáltatási egység (ételadag) egy adagra jutó önköltsége a 2013. évi költségvetés alapján 679.-Ft/nap, mely összeget kell alkalmazni számlázáskor.

Erről értesül:

Pénzügy

Kamarás zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző 

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
48/2013.(IV.24.) számú határozat Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központja által a Tiszaroffi szakmai egységben biztosított szociális szolgáltatások intézményi térítési díjairól

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tiszafüredi Kistérség Többcélú Társulás Szociális szolgáltató Központja által a Tiszaroffi szakmai egységben biztosított szociális szolgáltatások térítési díjait az alábbiak szerint határozza meg: 
	Szolgáltatás
	Térítési díj

	Étkeztetés

A)Akiknek családjában az egy főre eső jövedelem a nyugdíj minimum 150 %-át nem éri el.

Étkeztetés:

Kiszállítás:

      B) Akiknek családjában az egy főre eső   

      jövedelem eléri a nyugdíjminimum 150 %-át, de 
      nem haladja meg annak 280 %-át. 

                              Étkeztetés:
  Kiszállítás:

      C) Akiknek családjában az egy főre eső   

      jövedelem eléri a nyugdíjminimum 280 %-át 

      meghaladja

                              Étkeztetés:
  Kiszállítás:


	250.-Ft/nap
                     210.-Ft/nap

350.-Ft/nap

                     210.-Ft/nap

435.-Ft/nap
210.-Ft/nap

                     

	Házi segítségnyújtás

 
	0.-Ft/óra


1. Az étkeztetésre vonatkozó jogosultsági feltételek:

           Szociálisan rászorultnak tekintendő:

   a.) a kora miatt, mert 60 évnél idősebb és az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 8. szá-

   mú melléklete szerint önellátásra nem képes és ellátásáról másképpen sem tud 

   gondoskodni  

b.) egészségi állapota miatt, mert I-II. csoportbeli rokkant, melyet határozattal kell  igazolnia, illetve krónikus betegségben szenved, vagy gondozásra szorul, melyet a háziorvos igazol és az 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet 8. számú melléklete szerint

önellátásra nem képes és ellátásáról másképpen sem tud gondoskodni

c.) fogyatékossága miatt, mert fogyatékossági támogatásban részesül, melyet határozattal kell igazolni és állandó vagy teljes segítséget igényel az ételkészítéshez. Pszichiátriai betegsége miatt, melynek fennállását a háziorvos/ szakorvos igazolhatja és az 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet 8. számú melléklete szerint önellátásra nem képes és ellátásáról másképpen sem tud gondoskodni
   d.) szenvedélybetegsége miatt, melynek fennállását háziorvos/ szakorvos igazolhat-   

   ja és az 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet 8. számú melléklete szerint

önellátásra nem képes és ellátásáról másképpen sem tud gondoskodni

e.) hajléktalansága miatt, melynek fennállását lakcímkártyával, illetve a hajléktalan szállón kiállított igazolvánnyal kell igazolni.

Elsőbbséget élvez a kérelmező, ha súlyos, kórházi kezeléssel járó betegséget, műtétet követően a gyógyulás ideje alatt az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 8. számú melléklete szerint önellátásra nem képes és ellátásáról másképpen sem tud gondoskodni.                                                                                                                             Amennyiben a szociális rászorultság feltételei már nem állnak fenn, azt 15 napon belül az ellátást igénybe vevő köteles bejelenteni, az ellátást a következő hónap elsejétől meg kell szüntetni.
Erről értesül:
Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás

Szociális Szolgáltató Központ 
Tiszaroff Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójának elfogadása

Kamarás Zsolt: Fogalmam sincs ki találta ki, hogy úgy készítsünk koncepciót nincs lezárt év, de még negyedév sincs.
Tarkó László: Humorosnak tartottuk, de mivel kötelező volt elkészült.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen. 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
49/2013. (IV.24.) számú határozat a Tiszaroff Községi Önkormányzat 2014. évi Pénzügyi Koncepciójának elfogadásáról
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy az Önkormányzat 2014. évi Pénzügyi Koncepcióját előterjesztett formában módosítás nélküli tartalommal elfogadja.
(A 2014. évi Pénzügyi Koncepció teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0278 számú és a TIOP-1.1.1-09/1-2010-0046 számú projektek esetében pedig a projektek fenntartására irányuló konzorciumi együttműködési megállapodások megkötése

Kamarás Zsolt: Az iskola működtetésének átadása hozta a helyzetet, hogy a korábban megvalósult pályázatok miatt vállalt fenntartási kötelezettségre vonatkozóan a Baptista Szeretetszolgálattal együttműködési megállapodást kell kötni. Ez nem jelent problémát, hiszen tudták, már így történt meg az iskola átadás. A Baptisták elfogadták.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen. 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
50/2013.(IV.24.) számú Határozat A TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0278 számú és a TIOP-1.1.1-09/1-2010-0046 számú projektek esetében pedig a projektek fenntartására irányuló konzorciumi együttműködési megállapodások megkötése 
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy  a TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0278 számú „Kompetencia alapú oktatás bevezetésének modellje a többcélú közoktatási intézményben a tanulók iskolai sikerességének javítása érdekében” című projekt fenntartására, valamint a TIOP-1.1.1-09/1-2010-0046 számú „A pedagógiai módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése Kunhegyesen” című projekt fenntartására előkészített konzorciumi együttműködési megállapodást elfogadja. Megbízza Kamarás Zsolt polgármestert a megállapodások aláírásával.
Erről értesül:

Klebelsberg Intézményfenntartó Központ
Kunhegyes Város Önkormányzata

Baptista Szeretetszolgálat

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Óvodai feladatokat ellátó Kunhegyes Mikro-térségi Közoktatási Intézményi Társulás megszűntetése

Kamarás Zsolt: Véletlen elszólásból tudtam meg, hogy Kunhegyes meg kívánja szüntetni a közoktatási társulást az óvodára vonatkozóan. Abádszalóktól kaptuk az e-mail-t, amit kiküldtünk. Hétfőn jönnek a Baptista Szeretetszolgálattól, hogy megnézzék át tudják-e venni a működtetést. Ha nem, akkor magunknak kell működtetnünk. Önkormányzati hozzájárulás nélkül terjesztettük elő, a cél, hogy nullához közeli legyen az állapot.
Vankóné Jekli Anikó: Május 31-ig lehet meghozni a döntést a fenntartó váltásról, és augusztus 10-re jogerős működési engedéllyel kell rendelkeznie az új intézménynek.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen. 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
51/2013.(IV.24.) számú Határozat Tiszaroff Községi Önkormányzatnak a Kunhegyesi Mikro-térségi Óvodai Társulásból történő kiválásáról és az óvodai feladatok jövőbeni ellátásáról 

1. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. §-ában foglaltak szerint az alábbi döntést hozza:

A 2007. július 27-én kelt Társulási megállapodással létrehozott, nem jogi személyiségű Kunhegyesi Mikro-térségi Óvodai Társulásból Tiszaroff Községi Önkormányzat 2013. június 30. napjával kiválik.
Tiszaroff Községi Önkormányzata a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Tiszaroffi Tagintézményének működtetését lehetőség szerint nem kívánja saját fenntartásba vonni, ezért megbízza Kamarás Zsolt polgármestert, hogy elsőként keresse meg a Baptista Szeretet Szolgálatot és folytasson tárgyalásokat az óvodai intézmény működtetésére vonatkozóan. 

Amennyiben az egyéb fenntartóra vonatkozó tárgyalások nem vezetnek célra Tiszaroff Községi Önkormányzat a kötelező óvodai nevelés alapfeladat ellátási kötelezettségét 2013. július elsejétől önállóan működteti.

2. Az önkormányzatok az egymás közötti pénzügyi elszámolásokat elvégzik a társulási megállapodás 9.6. pontja értelmében, továbbá a vonatkozó pályázatok bonyolítása során keletkezett vagyont megosztják annak minden fenntartási kötelezettségével együtt.

3. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kamarás Zsolt  polgármestert a társulási megállapodást megszüntető okirat, dokumentum aláírására és a szükséges teendők ellátására.

Erről értesül:

1. Kamarás Zsolt polgármester

2. Vankóné Jekli Anikó jegyző

3. Kunhegyes Város Önkormányzata

4. Tiszagyenda Község Önkormányzata

5. Tomajmonostora Község Önkormányzata

A Közösségi közlekedés fejlesztése a Tiszafüredi kistérségben
Kamarás Zsolt: Tudom többször megígértem a buszmegálló felújítását, de sajnos úgy néz ki mégsem jön össze. A kivitelező arra nem vette a fáradságot, hogy előzetesen megnézze a helyszínt, úgy tett ajánlatot a megvalósításra. Amikor fel akart vonulni akkor szembesült a ténnyel, hogy ott van egy bankautomata. Kérte az áthelyezését. Felvettük a kapcsolatot az OTP-vel és számomra is meglepően milliós költsége van egy bankjegykiadó áthelyezésének. Természetesen a pályázatban ennek nincs meg a fedezete. Ezzel nem terhelhetjük az Önkormányzat költségvetését sem, ezért javaslom a pályázattól való elállást.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen. 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
52/2013. (IV.24.) számú Határozat- a Közösségi közlekedés fejlesztése a Tiszafüredi kistérségben című pályázathoz 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Tanácsa Közösségi közlekedés fejlesztése a Tiszafüredi kistérségben címmel benyújtott és nyertes LHH program keretében „Közösségi Közlekedés fejlesztése a Tiszafüredi kistérség településein” elnevezésű, ÉAOP-3.1.4/B-09-2010-0003 jelű pályázati konstrukcióban, 

eláll a Tiszaroffi helyszín megvalósításától

 azzal az indokkal, hogy nem kívánja veszélyeztetni a többi helyszín megvalósítását.
Határozatról értesülnek:

1. A Társulás tagjai

2. A Társulás Elnöke

3. Kistérségi Iroda

4. Irattár

Egyéb előterjesztések
Kamarás Zsolt: Megérkeztek az árajánlatok a kamerarendszer kiépítésére. Az egyik cég nem Roffon, nem mérte fel a terepet, csak ajánlatot adott. A másik kettő itt volt. Közülük egy dolog szól a Q System mellett, mégpedig az, hogy lehetőséget ad arra, hogy részletben fizessünk.  Egy összegben 9.985.502 Ft részlet esetén 176 ezer plusz áfa havonta. Ez akkor érdekes, ha nem nyer a pályázatunk, most ugyanis nyitott egy pályázati rendszer, amire szeretnénk pályázni. Ha nem sikerül nyerni, úgy gondoltam, a fedezetet tudnánk a havi részletre biztosítani. A tiszteletdíjakról most is lemond mindenki a gyerekes alapítvány javára. Ha lemondunk a számfejtésről is, akkor abból tudnánk fizetni a részleteket. Így úgymond egy fillérbe sem kerülne az önkormányzatnak. Természetesen 2014 októberéig. 11 kamerát építenek be, amik infrás kamerák. 30 napos adatőrzés van.

Szűcsné Ferencz Eszter: Én nem szeretném a tiszteletdíjamat erre a projektre áldozni. Ezzel a gesztussal, hogy az Alapítvány kapja meg a tiszteletdíjakat, most jutottunk oda, hogy eszköz beszerzésre tudunk fordítani. Ahhoz, hogy kulturáltan tudjunk csoportokat fogadni új tányérokat, evőeszközöket kell vásárolni, mert a felújítás alatt sok mindent elloptak.

Kamarás Zsolt: Az hogy lehet? És erről miért csak most értesülök? A kuratórium képviseli az Alapítványt amire az Önkormányzat vagyont bízott. Egyébként, ha valóban így áll a dolog, akkor miért nem kereste meg a kuratórium az iskolavezetést, aki a bált rendezte, hogy a bevételből erre fordítsanak. Egy nyár alatt ennek vissza kellene jönnie.

Szűcsné Ferencz Eszter: Megkerestük és azt mondták nem ezért gyűjtötték a pénzt.

Kamarás Zsolt: Meghallgattam amit mondtál, levontam a következtetéseket elég hosszú időre és vizsgálatot fogok indítani az Alapítvány vagyonának hollétéről. Az Alapító, amit adott, azért adta, hogy az ott hasznosítva legyen.
Tarkó László: A Pénzügyi Bizottság részéről javaslok hozni erről egy határozatot vizsgáló bizottság létrehozására, készüljön egy állapotfelmérés erről a dologról. Aki nem tudja, hogy mivel jár az ha valamit elvállal, akkor kérdezzen. Ezekről beszélni kell.

Kamarás Zsolt: Kérdezzük meg a Jegyző asszonyt, hogy a vagyon átadásról találunk-e valami iratot. Mondjuk az is elgondolkodtató, ha nem, de azért most ne vegyünk tányért, hogy a jövő héten eltűnik.

Vankóné Jekli Anikó: Én nem tudok arról, hogy az Alapítványnak adtunk volna.

Kamarás Zsolt: Hát akkor meg az Alapítvány saját maga vásárolta és nyilvántartásba kellett volna vennie. De hát valamiből akkor is vásárolta.

Tarkó László: Lehet, hogy saját bevételből.  
Kamarás Zsolt: Jó, akkor először én tájékoztatást kérek erről az Elnök Asszonytól.

Szűcsné Ferencz Eszter: Erzsike mindenképpen jóhiszeműen járt el, és ha valamit rosszul csinált, akkor nem azért, mert felelőtlenül járt el, hanem nagyon sok feladat van rajta.

Tarkó László: Hidd el, mi pontosan tudjuk miben van és mire képes, csak ezeket a dolgokat rendbe kell tenni.

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai az alábbiak szerint nyilatkoztak

Kun László, Matastik Pálné dr., Tarkó László, Dr Katona Gábor, Szabó Sándor abban az esetben, ha a kamerarendszer megépítéséhez nem nyer támogatást a Tiszaroff Községi Önkormányzat lemondanak tiszteletdíjukról, annak számfejtéséről is, hogy azt a kamerarendszer megvalósításának költségeire fordítsa az Önkormányzat.

Szűcsné Ferencz Eszter nem kíván korábbi nyilatkozatán módosítani és a továbbiakban is a Tiszaroff Gyermekeiért Közalapítványt kívánja támogatni tiszteletdíjának összegével.

Kamarás Zsolt polgármesternek a saját alapítványa utalja át tiszteletdíját a célra.

Kamarás Zsolt: Természetesen, ha nyer a pályázat az önerőt kigazdálkodja az Önkormányzat és marad minden a régiben az Alapítvány kapja az összegeket.

Egyéb hozzászólás nem volt Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

53/2013.(IV.24.) számú Határozat Tiszaroff területén történő IP kamerarendszer, illetve vezeték nélküli informatikai hálózat kivitelezése és üzemeltetése

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, Tiszaroff területén IP kamerarendszert, illetve vezeték nélküli informatikai hálózatot kíván kiépíttetni.

A kivitelezési elvégzésével az összességében legelőnyösebb ajánlatot adó Q-System Hungary Kft-t kívánja megbízni. A Vállalási ár Bruttó: 9.985.502,- Ft, azaz Kilencmillió kilencszáznyolcvanötezer ötszázkettő forint.
Megbízza Kamarás Zsolt polgármestert, hogy a vállalkozói szerződést kösse meg.
Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Egyéb hozzászólás nem volt Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

54/2013.(IV.24.) számú Határozat Tiszaroff Község közbiztonságának növelését szolgáló fejlesztés megvalósítása érdekében benyújtandó pályázatról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbiak szerint határozott:

1. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Tiszaroff Község közbiztonságának növelését szolgáló fejlesztésének megvalósítása érdekében a 8/2013.(III.29.) számú egyes Önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló belügyminiszteri rendeletben foglaltak alapján a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV törvény 3. melléklet 10. a) egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás előirányzata terhére pályázatot kíván benyújtani.

2. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tiszaroff területén történő IP kamerarendszer, illetve vezeték nélküli informatikai hálózat kivitelezése megvalósításához kíván támogatást igénybe venni, melynek teljes költsége: 7.862.603,-Ft +  2.122.902,-Ft ÁFA, összesen: 9.985.502,-Ft.

3. Tiszaroff Községi Önkormányzat által igényelt támogatás összege 9.885.647,-melyhez 998.550,-Ft összeget, mint saját forrást, 2013. évi költségvetése terhére biztosít.

Erről értesül:
Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kamarás Zsolt: A közmunkaprogramban 11.545.000,-Ft támogatást kapunk, ebbe benne vannak az eszközök, munkabérek, munkaruhák, kis értékű eszközök.  A Munkaügyi Központtól a  70 %-át előlegben megkaptuk záros határidőn belül el kell költeni a tárgyi eszközök vonatkozásában. Fennmarad 3.463.000,-Ft amit az elszámolási időszak alatt az Önkormányzatnak kell finanszírozni. nem egyben, hanem mindig úgy, ahogy vásárolunk. Ebben a hónapban kb 1,5-2 millió forintot vásároltunk. Lehet, hogy ez a jövő hónapban kevesebb vagy több lesz. Arra 30 %-ra szeretnék felhatalmazást kapni, hogy ezeket az eszközöket folyamatosan tudjuk megvásárolni.  A végén mindig visszajön, a legrosszabb esetben 30 napos előfinanszírozást kell az Önkormányzatnak vállalni. 
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú 7 igen szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

55/2013.(IV.24.)számú Határozat a Start Közmunkaprogram finanszírozásának megelőlegezéséről
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, felhatalmazza Kamarás Zsolt polgármestert arra, hogy a START Közmunkaprogramhoz szükséges eszközbeszerzések gördülékeny megvalósítása érdekében a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Kunhegyesi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége által a nyújtott támogatás előleget az Önkormányzat költségvetéséből kiegészítse. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy ezen összegek a támogatás elszámolását követően kerülnek utalásra az Önkormányzat bankszámlájára.
Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kamarás Zsolt: Az ivóvíz működtetést hamarosan átadjuk. A cél, hogy minél kevesebb közkifolyó legyen, mert az azon keresztül távozó hálózati veszteséget ránk tudja terhelni. A másik meg az, hogy fölösleges ezeket a kutakat egy-egy emberért fenntartani. A temetőknél és a vízmintavételi helyeken maradnak meg a közkifolyók. A szociális rendeletünk lehetőséget ad szociális kölcsön igénylésére. Most jövedelem vizsgálat nélkül szeretném beletenni az ivóvízhálózatra való rákötést. A cél az, hogy minél kevesebb közkifolyó maradjon. A vízbekötés nyilván költség, amit nem biztos, hogy mindenki ki tud fizetni. Körülbelül 8-9 főt jelentene, és úgy adnánk, hogy év végéig visszafizetésre is kerüljön
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú 7 igen szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Tiszaroff Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2013. (IV.24.)Rendelete az 1/2009.(I.29.) számú az egyes szociális ellátási formák szabályozásáról szóló rendelet módosításáról
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Kamarás Zsolt: Megkaptuk Tiszafüred levelét, amelyben benne van, hogy május 2-ig regisztrálnia kell annak, aki a normatívát igényel a szociális intézményre. A Társulás megszűnik, el kell fogadnunk a megszűnést. Meg kell találni a továbbműködtetés lehetőségét. Új fenntartónak nem adhatjuk át, szétválással lehet kisebb intézményt létrehozni. Megpróbálnánk esetleg Kunhegyessel és Tiszagyendával a kis intézményt.
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú 7 igen szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

56/2013.(IV.24.) számú Határozat a Szociális intézményi feladatok ellátásáról
1. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a szociális intézményi feladatok ellátására a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központja szociális intézményéből szétválással szeretne létrehozni új kis intézményt a magasabb összegű normatíva és a lehető legkisebb önkormányzati hozzájárulás elérése érdekében.
2. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Kamarás Zsolt polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat elsősorban Tiszagyenda Község és Kunhegyes Város Önkormányzataival az új intézmény létrehozására vonatkozóan
Erről értesül:
Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kunhegyes Város Önkormányzata

Tiszagyenda Község Önkormányzata

Kamarás Zsolt: Előirányzat nélkül nem lehet meghozni egyes döntéseket. A MÁK rosszul számfejtette a dolgozók bérét 6,295 millió forint jár vissza az Önkormányzatnak. Ezt csak azért mondom, hogy lássa a testület, honnan lenne fedezete annak, amit most kérni szeretnék. Felhatalmazást szeretnék kérni egy nyári virágok vásárlására, az előző évi 350 ezer forint erejéig. Ebből szeretnénk majd az ivóvíz tervezési költségét és a belső ellenőr költségét is fedezni. Erre majd előkészítjük az előirányzat módosítást.
Tarkó László: A kérésem, hogy lehetőleg helyi vállalkozótól vásároljuk ezeket a növényeket.

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú 6 igen szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

57/2013.(IV.24.) számú Határozat Egy nyári növények vásárlásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy  a közterületek parkok szépítése érdekében felhatalmazza Kamarás Zsolt polgármestert egynyári növények vásárlásával 350.000,-Ft összegben.

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző 
Kamarás Zsolt: Amennyiben egyéb előterjesztés nincs, megköszönöm a képviselők munkáját, az ülést bezárom.
K.m.f.


Kamarás Zsolt
Vankóné Jekli Anikó 
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