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3A Tiszaroffi Műemlékvédelmi Református templom és Torony Védelmére Közalapítvány tisztségviselőinek megválasztása


322/2013.(II.26.) számú Határozat Tiszaroffi Műemlékvédelmi Református Templom és Torony Védelmére Közalapítvány Kuratóriumának, valamint Felügyelő Bizottságának tagjai megválasztásáról




Jegyzőkönyv

Készült: Tiszaroff Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. február 26-án megtartott soron kívüli üléséről.

Jelen vannak: Kamarás Zsolt polgármester-levezető elnök, Tarkó László, Kun László, Matastik Pálné dr., Szabó Sándor, Szűcsné Ferencz Eszter, Dr. Katona Gábor
Tanácskozási joggal jelen van: Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kamarás Zsolt: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy nincs hiányzó, a Testület határozatképes. Javaslatot tesz a meghívó szerinti napirendi pont tárgyalására.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:
1. A Tiszaroffi Műemlékvédelmi Református templom és Torony Védelmére Közalapítvány tisztségviselőinek megválasztása
A Tiszaroffi Műemlékvédelmi Református templom és Torony Védelmére Közalapítvány tisztségviselőinek megválasztása

Kamarás Zsolt: A 2012. november 21-i testületi ülésünkön már tájékoztattam a Tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy a Tiszaroffi Műemlékvédelmi Református templom és Torony Védelmére Közalapítvány kuratóriumának elnöke Halassy Ferenc János tisztségéről lemondott. A többi tisztségviselő megbízatása pedig lejárt. Megszűntetni egyelőre nem lehetséges, az Alapítvány számláján van adomány, amit még fel lehet használni az Alapítvány céljainak megvalósítására, ezért kérem a kiküldött előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni.

Vankóné Jekli Anikó: Értelemszerűen a III/6. pontban is módosítani szükséges az elnök nevét, ezzel ki kellene egészíteni a határozati javaslatot.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

22/2013.(II.26.) számú Határozat Tiszaroffi Műemlékvédelmi Református Templom és Torony Védelmére Közalapítvány Kuratóriumának, valamint Felügyelő Bizottságának tagjai megválasztásáról

Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy az általa létrehozott Tiszaroffi Műemlékvédelmi Református templom és Torony Védelmére Közalapítvány Kuratóriumának, valamint Felügyelő Bizottságának tagjait megválasztja és az alapítvány Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja.

A Tiszaroffi Műemlékvédelmi Református templom és Torony Védelmére Közalapítvány Alapító Okiratának III. 2.  3. és 6. pontja:

„2/ Az Alapító által megválasztott elnök:  Dr. Olariu Zsolt, Tiszaroff, Dózsa György út 52/d.

3/. A KURATÓRIUM  tagjai társadalmi munkában látják el feladataikat, de munkájuk során felmerült költségeket megtéríti.

Az Alapító által megválasztott tagok: 

 Balogh József 5234 Tiszaroff, Szabadság út 41/b

Borbély József 5234 Tiszaroff, Attila  út 12/b

Faragó Józsefné 5234 Tiszaroff, Ady Endre út 49.

Mészáros László 5234 Tiszaroff, Dózsa György út 96.

Orosz Sándorné 5234 Tiszaroff, Temesvári út 24.

Visnyei Ignác 5234 Tiszaroff, Aradi út 2.”

„6/ A Közalapítvány felett az utalványozási jogot a Kuratórium elnöke vagy általa megbízott tag gyakorolja. A Közalapítvány bankszámlája felett Dr. Olariu Zsolt a kuratórium elnöke, valamint Borbély József a kuratórium tagjai rendelkeznek.”

A Tiszaroffi Műemlékvédelmi Református templom és Torony Védelmére Közalapítvány Alapító Okiratának IV. 1. pontjának 1 bekezdése az alábbiak szerint változik, míg további része változatlan formában marad:

 „IV.1.A közalapítvány működésének és gazdálkodásának ellenőrzését elnökből és két tagból álló Felügyelő Bizottság látja el.

Tagjai: Kiss István 5234 Tiszaroff, Kossuth út 4.


     Mészáros Zoltánné 5234 Tiszaroff, Bartók Béla út 2.

Elnök: Juhász Sándorné

Erről értesül:

Szolnoki törvényszék

Érintettek

Kamarás Zsolt polgármester

Kamarás Zsolt: Több napirendi pontunk nincs, megköszönöm a képviselők munkáját és az ülést bezárom.
K.m.f.
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