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Jegyzőkönyv

Készült: Tiszaroff Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. január 3-án megtartott soron kívüli üléséről.

Jelen vannak: Kamarás Zsolt polgármester-levezető elnök, Tarkó László, Kun László, Matastik Pálné dr., Szabó Sándor, Szűcsné Ferencz Eszter, Dr. Katona Gábor
Tanácskozási joggal jelen van: Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kamarás Zsolt: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy nincs hiányzó, a Testület határozatképes. Javaslatot tesz a meghívó szerinti napirendi pont tárgyalására.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:
1. Közös Önkormányzati Hivatal nevének, illetve a szükséges iratok módosítása
Közös Önkormányzati Hivatal nevének, illetve a szükséges iratok módosítása
Kamarás Zsolt: A Magyar Államkincstár hiánypótlásra szólította fel Önkormányzatunkat, mely szerint hibás a közös hivatal elnevezése, mivel csak a székhely település neve szerepelhet az elnevezésben. 
Kérem a Testület hozzájárulását az elnevezés módosításához, valamint ennek megfelelően az együttműködési megállapodás, az Alapító Okirat és a Megszüntető Okirat módosításához.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

1/2013. (I.03.) számú határozat Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodás módosítása 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közös önkormányzati hivatal elnevezését az alábbiak szerint módosítja:

Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a jegyzőt, hogy ezt a változtatást a 126/2012. (XII.20.) számú határozattal elfogadott megállapodáson vezesse át, a polgármestert, hogy aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

A határozatról értesül:

1. Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 5234 Tiszaroff Szabadság u. 22.

2. Tiszaroff Község Polgármestere

3. Tiszagyenda Község Polgármestere

4. Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal aljegyzője

5. Magyar Államkincstár Szolnok, Magyar u. 8.

6. Irattár

2/2013. (I.03.) számú határozat Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosításáról, egységes szerkezetben történő elfogadásáról

1) Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közös önkormányzati hivatal 127/2012. (XII.20.) számú határozatával elfogadott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:
1. Az 1. pont helyébe az alábbi rendelkezés lép:
1. Költségvetési szerv

Neve: Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal
2. A 8. pont helyébe az alábbi rendelkezés lép:
8. A közös önkormányzati hivatal feladatai: Az önkormányzat, továbbá az önkormányzat által alapított költségvetési szervek, szakfeladatok működésével, gazdálkodásával, valamint az önkormányzati és államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása. A feladatok részletes felsorolását Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti- és Működési Szabályzata tartalmazza. 

Ellátja az önkormányzati testületi szervekhez (képviselő-testületekhez, bizottságokhoz) kapcsolódó adminisztrációs feladatokat, az önkormányzati képviselők munkájának segítését, vezetést segítő törzskari funkciókat; valamint a belső munkaszervezési igazgatási teendőket.

Előkészíti és végrehajtja a testületi szervek önkormányzati döntéseit, a polgármester irányítása és a jegyző, aljegyző operatív vezetése mellett.

Ellátja a központi állami szervek megbízásából az önkormányzat, a polgármester, a jegyző számára hatáskört megállapító jogszabályok végrehajtásaként az államigazgatási feladatokat, és gondoskodik e döntések végrehajtásának megszervezéséről.

A helyi önkormányzat, valamint az önkormányzat által fenntartott költségvetési szervek és szakfeladatok gazdálkodásának végrehajtó szerve feladatkörében.

Megállapodás alapján ellátja az Önkormányzat által alapított önállóan működő önkormányzati költségvetési szervek, nem önállóan működő szakfeladatok gazdálkodással kapcsolatos feladatait.

Megállapodás alapján ellátja a Nemzetiségi Önkormányzatok gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat. 
2) Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a módosításokkal egységes szerkezetű alapító okiratot jelen határozatával elfogadja.
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kamarás Zsolt polgármestert az egységes szerkezetű alapító okirat aláírására.
A határozatról értesül:

7. Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 5234 Tiszaroff, Szabadság u. 22.

8. Tiszaroff Község Polgármestere

9. Tiszagyenda Község Polgármestere

10. Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal aljegyzője

11. Magyar Államkincstár Szolnok, Magyar u. 8.

12. Irattár

3/2013. (I.03.) számú határozat Tiszaroff Község Polgármesteri Hivatal megszüntető okiratának módosításáról
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 128/2012. (XII.20.) számú Tiszaroff Község Polgármesteri Hivatal megszüntető okiratát az alábbiak szerint módosítja:
1. A 6. pont helyébe az alábbi rendelkezés lép:
Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal (5234 Tiszaroff, Szabadság út 22.) elnevezésű, önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, mint jogutód látja el a közfeladatot 2013. január 01. napjától.

Jogutód székhelye: 5234 Tiszaroff, Szabadság út 22.

Jogutód telephelye, kirendeltsége: 5233 Tiszagyenda, Gorkij út 20.

A közfeladat jövőbeni ellátásához szükséges köztulajdont Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (5234 Tiszaroff, Szabadság út 22.) és Tiszagyenda Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (5233 Tiszagyenda, Gorkij út 20.) székhelyeiken biztosítják. 
Tiszaroff Község Polgármesteri Hivatala saját vagyonnal nem rendelkezik. A költségvetési szerv által ingyenesen használt ingatlanok és ingóságok tulajdonjoga továbbra is Tiszaroff Község Önkormányzata tulajdonában marad, amit a jogutód költségvetési szerv használatába ad.  

A Mötv. 146/C. §-146/D. §-ai alapján a költségvetési szervnél foglalkoztatott közszolgálati tisztviselők és a jegyző jogviszonyának megszűntetésével vagy tovább foglalkoztatásával kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket a közszolgálati tisztviselőkről alkotott 2011. évi CXCIX. törvényben meghatározottak szerint haladéktalanul, de legkésőbb  2012. december 31. napjáig meg kell tenni.
A Mötv. 146/E. §-ban foglalt előírás szerint kell eljárni a felmentési védelem alatt álló közszolgálati tisztviselők esetében.

A Mötv. 146./C. § (3) bekezdése szerint a közös önkormányzati hivatalt alkotó önkormányzatok jegyzője dönthet arról, hogy a megszűnő polgármesteri hivatalban, közszolgálati jogviszonyban állókat tovább alkalmazza a közös önkormányzati hivatalban.
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Tiszaroff Község Polgármesterét a módosított megszüntető okiraton a költségvetési szerv nevének változását átvezesse.
Határidő: azonnal
Felelős: jegyző, polgármester
A határozatról értesül:

1. Magyar Államkincstár Szolnok Magyar u. 8.

2. Tiszaroff Község Polgármestere helyben

3. Tiszaroff Község jegyzője helyben

4. Irattár

Kamarás Zsolt: Több napirendi pontunk nincs, megköszönöm a képviselők munkáját és az ülést bezárom.
K.m.f.


Kamarás Zsolt
Vankóné Jekli Anikó 
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Jegyzőkönyv-vezető

Rézsó Mihályné




