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Jegyzőkönyv

Készült: Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. május 29-én megtartott soros üléséről.

Jelen vannak: Kamarás Zsolt polgármester-levezető elnök, Tarkó László, Kun László, Matastik Pálné dr., Szabó Sándor, Szűcsné Ferencz Eszter, Dr. Katona Gábor

Meghívott vendég: Dr. Tóth Péter r.alezredes, Simon Imre r.őrnagy, Rácz Károly főtörzsőrmester, Szerencsi Miklósné Bölcsőde vezető
Tanácskozási joggal jelen van: Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kamarás Zsolt: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy minden képviselő jelen van nem hiányzik senki, a Testület határozatképes. Javaslatot tesz a meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalására.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:
59/2013(V.29.) számú Határozat a napirend elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadta el:
1. Törökszentmiklós Városi Rendőrkapitányság beszámolója a település közrendjének, közbiztonságának helyzetéről

2. Beszámoló a település szociális és gyermekvédelmi helyzetéről

3. Beszámoló a Tiszaroffi Szennyvízkezelő és Környezetvédelmi Kft. működéséről és pénzügyi helyzetéről

4. Beszámoló a két ülés közötti intézkedésekről

5. Interpellációs kérdések

6. A civil szervezetek támogatási rendjéről szóló önkormányzati rendelet alkotása

7. Az ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049 számú „ A Kunhegyesi Általános Iskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda mikrotérségi társulás új tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” című projekt fenntartására irányuló konzorciumi együttműködési megállapodás megkötése. 

8. Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola 2012. évi Beszámolója

9. Kunhegyes Város Óvodai Intézménye 2012. évi beszámolója

10. Kunhegyesi Mikro-térségi Közművelődési Intézményi Társulás 2012. évi beszámolója

11. Tiszaroffi Műemlékvédelmi Református Templom és Torony Védelmére Közalapítvány  2012. évi közhasznúsági jelentése

12. Szociális feladatok társulásban történő ellátása

13. Tiszafüred Kistérségi Többcélú Társulás jövője

14. Tiszaroffi Bölcsőde szakmai programjának elfogadása

15. Tiszaroffi Óvoda fenntartásával kapcsolatos döntések

16. Egyéb előterjesztések

Törökszentmiklós Városi Rendőrkapitányság beszámolója a település közrendjének, közbiztonságának helyzetéről

Dr. Tóth Péter: Örülök, hogy gyakrabban találkozunk, de az apropójának nem örülök. Nem volt egyszerű, de az elmúlt időszak bűncselekményeinek gyanúsítottjait csak elkaptuk. Azokat az ajánlásokat, amiket Önök tettek a munkánkkal kapcsolatban igyekeztünk szem előtt tartani. Lehetne még mit javítani. A Polgárőrséggel való együttműködésen is van mit javítani. Előfordul, hogy közös járőrözést szeretnénk, de nem ér rá senki. Nem szeretnék dicshimnuszt zengeni, olyan nagyon jó munkát nem tudtunk végezni, hosszú időbe telt, amíg meg tudtuk fogni a tetteseket. Ami most van nyugalomnak nevezhető. Ami pozitív, hogy a személy elleni, garázda cselekmények száma csökkent. Ez statisztikailag is látható lesz.
Több esetben felmerül, hogy a rendőr kevés időt tölt itt. Azt tudom mondani, hogy sok központi utasításra kell reagálni, sokszor nem mi döntjük el a feladatot. Ha konkrét javaslataik vannak, hozzám és Karcsihoz is fordulhatnak. 

Azt gondolom, a beszámoló magáért beszél. Szűkebb, mint a tavalyi, megszabták, mik azok az adatok amiket kiadhatunk. Azt leszögezném, hogy én utasítást nem adok, hogy büntetni kell. Azokat az embereket, akik a társadalmi szabályokat nem tartják be, nem tudnak beilleszkedni, azokat valahogyan utol kell érni. Sokszor tudjuk ki a betörő, de nem tudjuk tetten érni, ezért próbálunk más okot keresni, ami miatt ki tudjuk vonni. Sok esetben,nem tudunk méltányosak lenni. Ugyanazt tudom mondani, mint korábban, a bizalom fontos, meg kell érte dolgozni, kemény munkával lehet elérni. Az akaratunkkal eddig nem volt baj. Köszönöm az eddigi együttműködést. Azt, hogy amikor probléma volt idehívtak, pozitívan értékelem. 

Kamarás Zsolt: Nem tudom feltűnt-e a Képviselőknek, hogy az utóbbi üléseken nem ismertettem a rendőrségi statisztikát. Hát az is azért van, mert már nem kapjuk meg, ugyanis a közölhető adatok a rendőrség honlapján megtalálhatóak.

Matastik Pálné dr.: Miért kerültünk ki a veszélyeztetett települések közül? Az egyik Burai sürgős esetben gyerekgyógyszert kiváltani jött és megbüntették talán ötezer forintra. Ilyen esetben nem lehetne mérlegelni?
Dr. Tóth Péter: A konkrét esetről nem tudok nyilatkozni, egyedileg kellene megvizsgálni az ügyet, bár úgy gondolom mérlegeltek a kollégák, mert ötvenezer forintra büntethették volna. A másik kérdésre azt tudom mondani, hogy amikor probléma volt itt voltunk. Ha minden település veszélyeztetett lenne, nem lenne elég ember. A veszélyeztetett státuszt addig tudjuk elrendelni, amíg muszáj, mindig nem tudunk embert adni, mert akkor máshol nem lesz. Nincs elég ember. Ha minden szabályhoz igazodnánk nem lenne elég rendőr. Tiszabőn rengeteg probléma van. Tudom Önöket nem érdekli, de engem érdekelnie kell. Amikor láthatóan növekszik az esetek száma, akkor mérlegeljük, és a visszaszorításhoz rendeljük el.
Ha a lakosok látják a rendőrt, nagyobb a biztonságérzetük, de attól nem lesz több a felderített bűncselekmény.

Tarkó László: Nekem ellentétes a véleményem. Lehet azért, mert nőtt az alkalmak száma, amikor szükségem volt a segítségre. Kétszer-háromszor volt problémám minden alkalommal 20 percen belül ott voltak és intézkedtek a rendőrők.

A polgárőrség tagjaként el kell ismernem finoman fogalmazott Kapitány Úr. Elfáradtak a fiúk. Innen oda megyek vezetőségi ülésre, amin azt kell megbeszélni tovább megy-e ez a dolog. Anyagilag minden rendben van nem azzal van a probléma. Az elmúlt évi rendőri munka szerintem rendben volt. Az viszont zavar ha a Kapitánynak szabadkoznia kell, hogy büntet a rendőr. Ha szabályosan, korrektül teszi, nincs bajom vele.

Dr. Tóth Péter: Azt tudom mondani a Polgárőrök segítése érdekében mindent megadunk, amit lehet. A személyes kapcsolatokhoz lehetne tenni. Karcsinak is fontos lenne. Karcsi egyedül van, akivel intézkednie kell, nem egyedül van.

Kamarás Zsolt: Kapitány Urat tájékoztattam, hogy a Kamerarendszer kivitelezése elindult.
Dr. Tóth Péter: Meggyőződésem, hogy kb 30 %-os visszaesést jelent a bűncselekmények számában a kamerarendszer.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
60/2013.(V.29.) számú Határozat a település közrendjéről és közbiztonságáról szóló Rendőrségi beszámoló elfogadásáról

Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszaroff Község közrendjéről és közbiztonságáról készített rendőrségi beszámolót módosítás nélkül elfogadja.

(A beszámoló teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Erről értesül:

Rendőrkapitányság Törökszentmiklós

Rendőrőrs Fegyvernek

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Beszámoló a település szociális és gyermekvédelmi helyzetéről

Kamarás Zsolt: Írásban megkapták a beszámolót. Annyit tennék hozzá, hogy az esetszám, ami meg van jelölve, több munkatársat igényelne, a normatíva 1 főre elég. Addig nem tud olyan szintű munkát végezni amilyenre szükség lenne, amíg a kolléganőnek a munkáját az adminisztráció köti le.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
61/2013.(V.29.) számú Határozat a település szociális és gyermekvédelmi helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról

Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy Tiszaroff Község szociális és gyermekvédelmi helyzetéről szóló beszámolót az írásbeli előterjesztésnek megfelelően, módosítás nélkül elfogadja.

(A beszámoló teljes szövege a határozat mellékletét képezi.)

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Jóvér Andrea ügyintéző

Nagy Józsefné ügyintéző

Szociális és Gyámhivatal Szolnok

Beszámoló a Tiszaroffi Szennyvízkezelő és Környezetvédelmi Kft. működéséről és pénzügyi helyzetéről

Csomor Gábor: 2013. június 1-től valószínűleg átadásra kerül a szennyvízkezelés és a Vízmű is, ezért a végelszámolást megkezdtük előkészíteni.
Tarkó László: A Felügyelő Bizottság ülést tartott, örömmel állapítottuk meg, hogy tőkevesztés nem történt az elmúlt évben, az eredménye nőtt, de a kintlévőség is. Tettünk ajánlást arra vonatkozóan, hogy a behajthatatlan követeléseket le kellene írni könyveléstechnikailag. Fegyelmezett, takarékos munka folyt az elmúlt évben.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
62/2013.(V.29.) számú Határozat a Tiszaroffi Szennyvízkezelő és Környezetvédelmi Kft működéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszaroff és Tiszagyenda községek Önkormányzatai által létrehozott Tiszaroffi Szennyvízkezelő és Környezetvédelmi Kft működéséről szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelő formában, módosítás nélkül elfogadja

Erről értesül:

Csomor Gábor Ügyvezető

Csehné Köteles Rozália könyvvizsgáló

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó

Beszámoló a két ülés közötti intézkedésekről

Kamarás Zsolt: A szennyvízpályázatnál nem tudtunk eredményt hirdetni. A mai napon újabb hiánypótlási felhívás került kiküldésre az ajánlattevőknek.

Az ivóvíz-minőségjavító programban műszaki változtatásokat eszközöltünk, a Támogatási szerződés  módosítását is kezdeményeztük, kértük az elvi vízjogi engedély módosítását is. Ha megjön a hatósági engedély indítjuk a közbeszerzési eljárást.

A TKKI felzárkóztató programot szervez, amelyre később START közmunkaprogram épül. Kb 60 embert választottunk ki, akiknek vagy nincs, vagy olyan szociális ellátása van, amit az Önkormányzattól kap. Kompetencia felmérést végeznek, ami alapján legalább 20 főt választanak ki, akik 500 órás képzésen vehetnek részt. Ez egy mezőgazdasági képzés. A Nemzeti Földalapkezelőtől igényelhetünk 5 ha-t. Ha végig tudjuk csinálni, gondolkodunk rajta, hogy beépítjük a közmunkaprogramunkban. Szociális szövetkezetre még valószínűleg nem lesz elég, más szövetkezethez tudunk esetleg csatlakozni.

Befejeződött a Béke út felszámolása, tegnap megkötöttük a hatodik házra is a megállapodást. Kb 500 ezer forint van még a támogatásból, amit a házak szépítésére fogunk használunk. Ebből anyagot fogunk vásárolni. Ezek után el tudunk számolni. A járási műszaki felelős be fogja járni a Béke utat és valószínűleg meg fogja állapítani, hogy életveszélyesek az épületek és el fogja rendelni a bontásukat.
Kun László: 15-én tartottuk a Szociális Bizottság ülését. 16 kérelmet bíráltunk el, ezek közül 4 lett elutasítva, 43 ezer forintot osztottunk.

Kamarás Zsolt: Bennem van a gondolat, hogy a pénzbeli támogatást teljes mértékben természetbenire módosítsuk. Tendenciózusan jelennek meg ugyanazok az emberek, ugyanarra kérik.
Tarkó László: Kérdezném a jegyző asszonyt a budik állapotáról. Ahol 8-an 10-en laknak, mit csinálnak reggelente. Akkor arról beszéltünk, hogy megkeressük a lehetőséget, hogy meg tudjuk ezeket fogni. Azt beszéltük, ha kell népszavazást kezdeményezünk. Hogy áll a dolog. Erről nem fogok leszállni. 
Vankóné Jekli Anikó: Kormányzati szinten van a kezdeményezés. Jelenleg Szociális rendeletben lehet szabályozni, hogy nem kaphat támogatást, aki nem tartja rendben a környezetét. Ez már volt a testület előtt, de elvetette. Az átmeneti segélyt nem lehet megvonni, csak az FHT-ra vonatkozóan lehet a kötelezettséget előírni.
Kamarás Zsolt: Javaslom bízzuk meg a jegyzőt dolgozza ki ennek a lehetőségeit.

Zsákai Jánosné: Mi lenne kimennék ezekhez az emberekhez és beszélnék velük?

Kamarás Zsolt: Ezzel párhuzamosan mehet az is.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
63/2013.(V.29.) számú Határozat Vankóné Jekli Anikó jegyző megbízása az Egyes szociális ellátásokról szóló 1/2009.(I.29.) számú önkormányzati rendelet módosításának előkészítésével

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy megbízza Vankóné Jekli Anikó jegyzőt az Egyes szociális ellátásokról szóló 1/2009.(I.29.) számú önkormányzati rendelet módosításának előkészítésével arra vonatkozóan, hogy azok, akik környezetüket nem tartják tisztán lehetséges módon szankcionálhatóak legyenek.
Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
64/2013.(V.29.) számú Határozat a Két ülés közötti intézkedésekről szóló beszámolók elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a két ülés közötti intézkedésekről szóló beszámolókat elfogadja.

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Interpellációs kérdések

Tarkó László: Úgy látom legalább három olyan ingatlan van, amit a tulajdonos félig lebontott. Mit lehet tenni? Félek ez tendencia lesz.

Vankóné Jekli Anikó:  Mindhárom ingatlan vonatkozásában jelzéssel éltünk a Magyar Államkincstár és az Építési hivatal felé. A Szabadság útinál visszajelzést nem kaptunk, a másik két ingatlannál 6-7 számjegyű bírságot kaptak a tulajdonosok. Itt csak akkor lesz teendőnk, ha nem fizetik a bírságot. 10 évig lehet kérni a behajtását.
Szabó Sándor: Repülnek a számjegyek, de mennyire behajtható ez a bírság?

Vankóné Jekli Anikó: Minden alkalommal, ha munkaviszonyt létesít, pl közmunka, már vonják tőle a tartozást.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
65/2013.(V.29.) számú Határozat az interpellációs kérdésekre adott válaszok elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy az interpellációs kérdésre adott válaszokat elfogadja.

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

A civil szervezetek támogatási rendjéről szóló önkormányzati rendelet alkotása

A kiküldött előterjesztéshez és rendelettervezethez hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2013 (V.29.) önkormányzati rendelete a civil szervezetek támogatási rendjéről
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Az ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049 számú „ A Kunhegyesi Általános Iskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda mikrotérségi társulás új tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” című projekt fenntartására irányuló konzorciumi együttműködési megállapodás megkötése. 

Kamarás Zsolt: Múltkori ülésünkön már elfogadtuk két pályázatra vonatkozóan az együttműködési megállapodást, most a harmadikra vonatkozóan is elkészült. Kérem a testület felhatalmazását az aláírásra.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
66/2013.(V.29.) számú Határozat Az ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049 számú projektek fenntartására irányuló megállapodás megkötéséről

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy  az ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049 számú „A Kunhegyesi Általános Iskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda Mikro-térségi Társulás új tornatermének építése, feladat ellátási helyeinek felújítása, bővítése című projekt eredményeinek fenntartására előkészített megállapodást elfogadja. Megbízza Kamarás Zsolt polgármestert a megállapodás aláírásával.

Erről értesül:

Klebelsberg Intézményfenntartó Központ
Kunhegyes Város Önkormányzata

Tiszagyenda Község Önkormányzata
Baptista Szeretetszolgálat egyházi jogi személy
Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola 2012. évi Beszámolója

Kunhegyes Város Óvodai Intézménye 2012. évi beszámolója

Kunhegyesi Mikro-térségi Közművelődési Intézményi Társulás 2012. évi beszámolója

Kamarás Zsolt: A beszámolókból látható, hogy az ovi és az iskola vonzatában nagyjából 3,5 millió forinttal tartozik a Társulás. Elfogadást követően kezdeményezzük az elszámolást.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal egyenkénti szavazással az alábbi határozatokat hozta:
67/2013. (V.29.) számú határozat, a Kunhegyesi Mikro-térségi Közoktatási Társulás közös feladatait ellátó Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola 2012. évi költségvetésének módosításáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat az 1997. évi CXXXV. törvény 8. § (3) bekezdése és a 2006. december 14-én kelt a közoktatási feladatok intézményi társulásban történő ellátására vonatkozó társulási megállapodás alapján a Kunhegyesi Mikro-térségi Közoktatási Társulás közös feladatait ellátó Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola 2012. évi költségvetésének módosítását e határozat mellékletét képező 1. és 2. számú melléklet szerinti tartalommal

e l f o g a d j a

Az 1. számú melléklet Kunhegyes Város Önkormányzata 2012. évi költségvetésébe 2.3 számú, a 2. számú melléklet 17.3 mellékletként kerül beépítésre.

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kunhegyes Város Önkormányzata

Pénzügy

68/2013. (V.29.) számú határozat, a Kunhegyesi Mikro-térségi Közoktatási Intézményi Társulás közös feladatait ellátó Kunhegyes Város Óvodai Intézménye 2012. évi költségvetésének módosításáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat az 1997. évi CXXXV. törvény 8. § (3) bekezdése és a 2007. július 27-én kelt a közoktatási feladatok intézményi társulásban történő ellátására vonatkozó társulási megállapodás alapján a Kunhegyesi Mikro-térségi Közoktatási Társulás közös feladatait ellátó Kunhegyes Város Óvodai Intézménye 2012. évi költségvetésének módosítását e határozat mellékletét képező 1. és 2. számú melléklet szerinti tartalommal

e l f o g a d j a

Az 1. számú melléklet Kunhegyes Város Önkormányzata 2012. évi költségvetésébe 2.3. számú , a 2. számú melléklet 17.3 számú mellékletként kerül beépítésre.

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kunhegyes Város Önkormányzata

Pénzügy

69/2013. (V.29.) számú határozat, a Kunhegyesi Mikro-térségi Közművelődési Intézményi Társulás közös feladatait ellátó Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2012. évi költségvetésének módosításáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat az 1997. évi CXXXV. törvény 8. § (3) bekezdése és a 2008. június 2-án kelt a közművelődési feladatok intézményi társulásban történő ellátására vonatkozó társulási megállapodás 8.6. pontja alapján a Kunhegyesi Mikro-térségi Közművelődési Intézményi Társulás közös feladatait ellátó Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2012. évi költségvetésének módosítását e határozat mellékletét képező 1. számú melléklet szerinti tartalommal

e l f o g a d j a

Az 1. számú melléklet Kunhegyes Város Önkormányzata 2012. évi költségvetésébe 2.5. számú mellékletként kerül beépítésre.

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kunhegyes Város Önkormányzata

Pénzügy

70/2013. (V.29.) számú határozat, a Kunhegyesi Mikro-térségi Közoktatási Társulás közös feladatait ellátó Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola 2012. évi költségvetésének teljesítéséről

Tiszaroff Községi Önkormányzat az 1997. évi CXXXV. törvény 8. § (3) bekezdése és a 2007. október 30-án kelt a közoktatási feladatok intézményi társulásban történő ellátására vonatkozó társulási megállapodás 8.6. pontja alapján a Kunhegyesi Mikro-térségi Közoktatási Társulás közös feladatait ellátó Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola 2012. évi költségvetési beszámolóját e határozat mellékletét képező 1-3. számú mellékletek szerinti tartalommal

e l f o g a d j a.

Az 1. számú melléklete 2.3 a 2. számú melléklete 17.3., a 3. számú melléklet 19.1 számú mellékletként kerül beépítésre Kunhegyes Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési beszámolójában.

A Kunhegyesi Mikro-térségi Közoktatási Intézményi Társulás vidéki általános iskolai tagintézményei – 10.472 ezer Ft pénzmaradvánnyal rendelkeznek. A társulás a pozitív pénzmaradványát a a következők szerint használja fel:

- 1.257 ezer Ft-ot előző évek negatív pénzmaradványának rendezésére a tiszagyendai iskola esetében,

-  9.215 ezer Ft-ot önkormányzati kiegészítés visszautalására, mely


a tiszagyendai iskola esetén:

6.992 ezer Ft,


a tiszaroffi iskola esetén

2.223 ezer Ft

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kunhegyes Város Önkormányzata

Pénzügy

71/2013. (V.29.) számú határozat, a Kunhegyesi Mikro-térségi Közoktatási Társulás közös feladatait ellátó Kunhegyes Város Óvodai Intézménye 2012. évi költségvetésének teljesítéséről

Tiszaroff Községi Önkormányzat az 1997. évi CXXXV. törvény 8. § (3)bekezdése és a 2007. július 27-én kelt a közoktatási feladatok intézményi társulásban történő ellátására vonatkozó társulási megállapodás 8.6. pontja alapján a Kunhegyesi Mikro-térségi Közoktatási Társulás közös feladatait ellátó Kunhegyes Város Óvodai Intézménye 2012. évi költségvetési beszámolóját e határozat mellékletét képező 1-3. számú mellékletek szerinti tartalommal

e l f o g a d j a.

Az 1. számú melléklete 2.4 az 2. számú melléklete 17.4., a 3. számú melléklet 19.2. Mellékletként kerül beépítésre Kunhegyes Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési beszámolójába.

A Kunhegyes Mikro-térségi Közoktatási Intézményi Társulás vidéki óvodai tagintézményei 4.664 ezer Ft pénzmaradvánnyal rendelkeznek. A társulás a pozitív pénzmaradványát a következők szerint használja fel:

- 281 ezer Ft-ot az integrációs rendszerben részt vevő intézményekben dolgozó pedagógusok anyagi támogatására, mely
  a tomajmonostorai óvoda esetén:                                   281 ezer Ft,

- 1.967 ezer Ft-ot az önkormányzati kiegészítések csökkentésére, mely csökkentés:

         a tomajmonostorai óvoda esetén:                                 1.967 ezer Ft,

-  2.416 ezer Ft-ot önkormányzati kiegészítés visszautalására, mely
         a tiszaroffi óvoda esetén:                                 1.361 ezer Ft.

a tiszaszentimrei óvoda esetén


552 ezer Ft.


a tiszagyendai óvoda esetén


503 ezer Ft.
Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kunhegyes Város Önkormányzata

Pénzügy

72/2013. (V.29.) számú határozat, a Kunhegyesi Mikro-térségi Közművelődési Intézményi Társulás közös feladatait ellátó Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2012. évi költségvetésének teljesítéséről

Tiszaroff Községi Önkormányzat az 1997. évi CXXXV. törvény 8. § (3) bekezdése és a 2008. június 2-án kelt a közművelődési feladatok intézményi társulásban történő ellátására vonatkozó társulási megállapodás 8.6. pontja alapján a Kunhegyesi Mikro-térségi Közművelődési Intézményi Társulás közös feladatait ellátó Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2012. évi költségvetési beszámolóját e határozat mellékletét képező 1-3. számú melléklet szerinti tartalommal 

e l f o g a d j a.

Az 1. számú melléklete 2.5., a 2. számú melléklet 17.5., a 3. számú melléklet 19.3. számú mellékletként kerül beépítésre Kunhegyes Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési beszámolójában.

Az intézmény társulás vidéki telephelyei – 6.153 ezer Ft működési pénzmaradvánnyal rendelkeznek. A táruslás a pozitív pénzmaradványát a következők szerint használja fel:

· 2.136 ezer Ft-ot az előző évek negatív pénzmaradványának rendezésére, mely
a közművelődési feladatok tiszaroffi telephelye esetén:
494 ezer Ft

a közművelődési feladatok tomajmonostorai telephelye esetén:
645 ezer Ft

a közművelődési feladatok tiszaigari telephelye esetén:
685 ezer Ft

a közművelődési feladatok nagyiváni telephelye esetén:
312 ezer Ft

· 4.017 ezer Ft-ot önkormányzati kiegészítés visszautalására, mely

a közművelődési feladatok tiszagyendai telephelye esetén
1.267 ezer Ft

a közművelődési feladatok tomajmonostorai telephelye esetén:
1.510  ezer Ft

a közművelődési feladatok tiszaszentimrei telephelye esetén:
159 ezer Ft

a közművelődési feladatok tiszaigari telephelye esetén:
1.081 ezer Ft

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kunhegyes Város Önkormányzata

Pénzügy

Tiszaroffi Műemlékvédelmi Református Templom és Torony Védelmére Közalapítvány  2012. évi közhasznúsági jelentése

Kamarás Zsolt: Ez már olyan beszámoló, amin látható, hogy könyvelővel dolgoznak. Az is látszik, hogy nincs egy fillérjük sem.
Tarkó László: Tényleg kitűnik, hogy nagy gondban van az Alapítvány. A beszámoló egyébként korrekt és tényszerű, se tőke, se pénz, se eredmény.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

73/2013.(V.29.) számú határozat a Tiszaroffi Műemlékvédelmi Református Templom és Torony Védelmére Alapítvány közhasznúsági jelentésének elfogadásáról 
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbiak szerint határozott:
1. Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszaroffi Műemlékvédelmi Református Templom és Torony Védelmére Alapítvány Közhasznúsági jelentését változatlan formában elfogadja.

Erről értesül:

Dr. Olariu Zsolt kuratóriumi elnök

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Szociális feladatok társulásban történő ellátása

Kamarás Zsolt: A ma kiosztott megállapodás tervezet az utolsó verzió. A Tiszafüredi Társulás megszűnése okán kellett létrehozni ezt az új Társulást. Bekövetkezett mit sejtettünk.

Vankóné Jekli Anikó: Az látszik, hogy Kunhegyes minden döntést egyedül is meg tud hozni.

Kamarás Zsolt: Már most biztos, hogy 3-5 millió különbözet keletkezik a normatíva és a költségek között. Önállóan azonban nem kapnák működési engedélyt. A költségvetésünkben szerepel ez az összeg.
Vankóné Jekli Anikó: A költségvetés nem tartalmazza a teljes összeget, csak időarányosan lett betervezve. Majd módosítjuk a költségvetést.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

74/2013.(V.29)számú határozat a Kunhegyesi Mikro-térségi Szociális Társulás létrehozásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Kunhegyes Város Önkormányzatával, Tiszagyenda község Önkormányzatával közösen az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontja, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) IV. fejezetében meghatározott jogkörében eljárva, Kunhegyes Város, Tiszagyenda és Tiszaroff községek közigazgatási területén a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások, szakosított ellátás, valamint a gyermekjóléti alapellátás feladatainak helyi ellátását, összehangolását - az alábbiakban rögzített típusú és feltételek szerint működő – 

Kunhegyesi Mikro-térségi Szociális Társulás 

 elnevezésű, jogi személyiséggel rendelkező társulás formájában kívánja ellátni.

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kunhegyesi Mikro-térségi Szociális Társulás társulási megállapodást elfogadja, ezzel egyidejűleg a Társulási megállapodás aláírására Kamarás Zsolt polgármestert felhatalmazza.

Erről értesül:

Kunhegyes Város Önkormányzata

Tiszagyenda Község Önkormányzata

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

75/2013.(V.29)számú határozat a Kunhegyesi Mikro-térségi Szociális Intézmény Alapító okiratának elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Kunhegyes Város Önkormányzatával, Tiszagyenda község Önkormányzatával közösen létrehozott Kunhegyesi Mikro-térségi Szociális Társulás által működtetett
Kunhegyesi Mikro-térségi Szociális Intézmény Alapító Okiratát
elfogadja
Erről értesül:

Kunhegyes Város Önkormányzata

Tiszagyenda Község Önkormányzata

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Tiszafüred Kistérségi Többcélú Társulás jövője

Kamarás Zsolt: Elég egyértelmű, hogy megszűnik, vagy átalakul a kistérségi társulás. Valószínűleg mindenki a megszűnés mellett dönt. Nekünk kb. 3 millió forinttal tartozik a Társulás

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

76/2013.(V.29) számú határozat Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás jövőjéről
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdése rendelkezése alapján Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás jövőjét illetően az alábbiak szerint dönt:

A Képviselő-testület kezdeményezi, hogy a Társulás 2013. június 30. napjával szűnjön meg, azaz nem támogatja a jogi személyiségű társulássá történő átalakítását.

Erről értesül:

Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Tiszafüred

Társult Önkormányzatok

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Tiszaroffi Bölcsőde szakmai programjának elfogadása

Szerencsi Miklósné: A tavalyi év őszén ellenőrzés volt a bölcsődében melynek során kiderült, hogy a 2007-ben elfogadott Szakmai program tartalmazott olyan jogszabályi hivatkozásokat, melyek már nem élnek, ezért kellett átdolgozni.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

77/2013.(V.29.) számú Határozat a Tiszaroff Községi Önkormányzat által működtetett Bölcsőde Szakmai programjának elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Bölcsőde Szakmai programját az előterjesztés szerinti formában és tartalommal, módosítás nélkül elfogadja.
(A szakmai program teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Erről értesül:

Szerencsi Miklósné Bölcsődevezető

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Tiszaroffi Óvoda fenntartásával kapcsolatos döntések

Vankóné Jekli Anikó: Előző ülésünkön hozott határozat úgy szólt, hogy Tiszaroff kiválik az Óvodai Társulásból. Ezt módosítani szükséges úgy, hogy a Testület a megszűnéssel egyetért, azt elfogadja.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

78/2013.(V.29.) számú Határozat az 51/2013.(IV.24.) számú Határozat a Tiszaroff Községi Önkormányzatnak a Kunhegyesi Mikro-térségi Óvodai Társulásból történő kiválásáról és az óvodai feladatok jövőbeni ellátásáról  szóló határozat módosításáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy az 51/2013.(IV.24.) számú a Tiszaroff Községi Önkormányzatnak a Kunhegyesi Mikro-térségi Óvodai Társulásból történő kiválásáról és az óvodai feladatok jövőbeni ellátásáról szóló határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A határozat 1. pontjának (1) bekezdése módosítás után így szól:

„A 2007. július 27-én kelt Társulási megállapodással létrehozott, nem jogi személyiségű Kunhegyesi Mikro-térségi Óvodai Társulás 2013. június 30. napjával történő megszűntetésével egyetért, azt elfogadja.”

Erről értesül:

Kunhegyes Város Önkormányzata

Tiszagyenda Község Önkormányzat

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó

Kamarás Zsolt: Az Óvoda fenntartásával kapcsolatban kétféle verzió elfogadására teszünk javaslatot. Ha nem megfelelőképpen hozunk döntést, elveszíthetünk 2 havi normatívát, ami 5 millió forint. Az egyik verzió, hogy a Baptistáknak adjuk, a másik, hogy visszaszáll az Önkormányzatra a fenntartás. A Baptistáknak szeretnénk adni, de lehet, hogy vissza kell venni.

Vankóné Jekli Anikó: Május 31-ig kell dönteni, június 30-al a Társulás megszűnik, egyedül maradtunk. Azonban az, hogy átadjuk, nem olyan egyszerű. Úgy, mint tavaly az iskolát nem lehet átadni. A BM ma jelentkezett azt mondják fogadja el az Önkormányzat, hozza létre az óvodát, és fogadja el, hogy szeptember 1 –től átadja a fenntartást. Júliustól Kunhegyes már nem fenntartója az óvodának, de a Baptisták valószínűleg csak szeptember 1-től kapnak működési engedélyt, de az is lehet, hogy csak januártól. Legrosszabb esetben egy évig fenn kell tartania az óvodát az Önkormányzatnak.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

79/2013.(V.29.)számú Határozat a Tiszaroffi Tiszavirág Óvoda Alapító Okiratának elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbiak szerint határozott:

1. A Kunhegyesi Mikro-térségi Óvodai Társulás 2013. június 30-i megszűnése miatt a Kunhegyes Óvodai Intézményéből  a Tiszaroffi Tagóvoda jogutódlással kiválik, és azt Tiszaroffi Tiszavirág Óvoda néven új intézményként létrehozza.
2. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tiszaroffi Tiszavirág Óvoda Alapító Okiratát elfogadja.
3. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tiszaroffi Tiszavirág Óvoda vezetésével Varga Lászlónét bízza meg 2013. július 1. napjától, határozott 1 év időtartamra. Besorolási bérét, vezetői pótlékát az irányadó jogszabályok alapján állapítja meg, egyéb plusz juttatásban nem részesül.
(Az Alapító Okirat teljes szövege a határozat mellékletét képezi.)

Erről értesül:

Magyar Államkincstár

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

80/2013.(V.29.) számú határozat Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Tiszaroffi Tagintézmény fenntartói jogosultságának a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személynek történő feltételes átadásáról, valamint az ehhez kapcsolódó megállapodások megkötéséről
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbiak szerint határozott:

1. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarországi helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13.§ (1) bekezdés 6. pontja szerint meghatározott köznevelési  feladatát szolgáló jelenleg Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Tiszaroffi Tagintézményeként működő fenntartói jogosultságát 2013. augusztus 31 -i hatállyal a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személlyel – székhelye: 1111 Budapest, Budafoki út 34/b – kötendő Köznevelési szerződés alapján fenntartásába át kívánja adni, amennyiben 2013. augusztus 15.  napjáig a jogszabályi környezet és a finanszírozás a működési engedélyezési eljárást és a működtetést lehetővé teszi 2013. szeptember 1-től, valamint a pályázatból megvalósult fejlesztésekben döntéshozásra jogosult szerv hozzájárulását adja.

2. Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ezen határozat 1. számú mellékletét képező Köznevelési szerződésben foglaltakat megismerte.

3. Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonában lévő Tiszaroff, Szabadság út 40-42 HRSZ:42 ingatlan köznevelési feladat megvalósítására vonatkozó, ezen határozat 2. számú mellékletét képező Ingatlanhasználati szerződését megismerte.

4. Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Kamarás Zsolt polgármestert a megismert megállapodások aláírására, illetve az azokban foglalt feladatok végrehajtására.

Felelős: Kamarás Zsolt polgármester

Határidő: Azonnal

Erről értesül:

Baptista Szeretetszolgálat

Varga Lászlóné Tag-intézményvezető

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Egyéb előterjesztések

Kamarás Zsolt: A Tiszafüredi Társulás által  a veszélyesnek minősülő hulladék elszállítására vonatkozó árajánlatokból az látszik, hogy ha több település összefog, akkor olcsóbb. Javaslom, hogy a döntést akkor hozzuk meg, amikor a többi település döntött és  akkor bízzon meg a testület a szerződéskötéssel. Akkor előnyösebb szerződést köthetünk.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

81/2013.(V.29.) számú határozat a veszélyesnek minősülő hulladék elszállításra vonatkozó legelőnyösebb árajánlat kiválasztásának elhalasztásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy egyelőre nem kívánja kiválasztani azt a vállalkozást, akivel megállapodást kíván kötni a veszélyesnek minősülő hulladék Tiszaroffról történő elszállítására.
Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző
Kamarás Zsolt: Írásban megkapták a bérleti üzemeltetési szerződést a vízi-köművekre vonatkozóan. Május 31, jogvesztő határidő eddig kötheti meg az Önkormányzat a szerződést. Ez a tervezet harmadszor van a Testület előtt. Próbáltuk a lehetőségekhez a legjobb szerződést kihozni. Az biztos, hogy Elsejétől nem üzemeltethetjük. Másik megoldás az lett volna, hogy az Energia Felügyeletet kérhettük volna, hogy jelöljön ki üzemeltetőt. Ami szintén a TRV lenne, de akkor  a közel 20 millió forint önerő finanszírozást elveszítenénk, amit a TRV bevállalt. A bérleti díj a legnagyobb probléma, de a szerződés tervezetben szereplő összeg csak átmeneti. Ez egy hasra ütött bérleti díj ezt az Energia Felügyelet fogja meghatározni. Addig érvényes csak a jelenlegi összeg. A víz vagyonértékelése a mi feladatunk. A bérleti üzemeltetési szerződéshez kapcsolódik még egy adásvételi szerződés tervezet és a rendszer független elemekre vonatkozóan értékbecslés.
Tarkó László: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, hasonló gondolatmenet mellett kezeltük. Ez a harmadik alkalom, hogy tárgyalunk róla. A második alkalommal tételesen felsoroltuk az aggályos pontokat, mégis szinte szóról-szóra ugyanaz a mostani tervezet. A bérleti díjat köteles vagyok felújításra fordítani. Ez kicsi lesz, ebből az aktuális felújítást nem lehet elvégezni. Az üzemeltető által jogosnak ítélt selejtezést az Önkormányzat végzi el. Kényszerhelyzet van, de nem tudom nyugodt szívvel elengedni ezt a szerződést. Az, hogy annak idején Tiszaroff külön kezdte el kezelni a vízművet, annak oka volt. Az a vezetés, akivel a polgármester leül aláírni legalább a második a tárgyalások megkezdése óta, ez a szerződés viszont 15 évre szól.

A rendszer-független adásvétele más, rendben van, a másik két dologért jobban aggódom. Ebből lehet olyan gondunk, mint a szemétszállításból.  
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

82/2013.(V.29) számú határozat a Tiszaroffi ivóvíz-szolgáltatást biztosító vízi-közmű rendszerek működtetésére kötendő bérleti üzemeltetési szerződés elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a döntött arról, hogy a kizárólagos tulajdonát képező vízi közmű rendszerek működtetése, az ivóvíz-szolgáltatás teljesítése érdekében előkészített, a Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársasággal kötendő bérleti-üzemeltetési szerződést elfogadja.

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Kamarás Zsolt polgármestert az elfogadott bérleti-üzemeltetési szerződés aláírásával

Erről értesül:

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

83/2013.(V.29) számú határozat a Tiszaroffi szennyvízkezelés-szolgáltatást biztosító vízi-közmű rendszerek működtetésére kötendő bérleti üzemeltetési szerződés elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a döntött arról, hogy a kizárólagos tulajdonát képező vízi közmű rendszerek működtetése, az szennyvízkezelés-szolgáltatás teljesítése érdekében előkészített, a Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársasággal kötendő bérleti-üzemeltetési szerződést elfogadja.

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Kamarás Zsolt polgármestert az elfogadott bérleti-üzemeltetési szerződés aláírásával

Erről értesül:

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

84/2013.(V.29) számú határozat a Tiszaroff Községi Önkormányzat tulajdonában lévő rendszer független vízi-közmű elemek értékesítéséről 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a döntött arról, hogy a kizárólagos tulajdonát képező vízi közmű rendszerek rendszer független elemeiről készített vagyonértékelésben megállapított értéket elfogadja, az abban foglalt értéken azokat értékesíteni kívánja.

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Kamarás Zsolt polgármestert az adásvételi szerződés megkötésével.

Erről értesül:

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Vankóné Jekli Anikó:A szennyvízre vonatkozó pályázatunk még nem lezárt pályázat, esetleg a későbbi ellenőrzés esetén, mivel mindig nézik az eszköz kartont, ha nem fogadja el, hogy üzemeltetésre átadott, akkor későbbiekben probléma lehet belőle.
Kamarás Zsolt: tekintettel arra, hogy kartonon nem tételesen szerepel, abban Ő nem látja hogy mi van benne.

Vankóné Jekli Anikó: Azt fogja látni, hogy az érték csökkent, mert ki kell venni belőle. az eladott értéket.

Tarkó László: Akkor nem el kell adni, hanem bérbe kell adni.

Kamarás Zsolt: A pályázat kizárólag a fenntartást és üzemeltetést írja elő. Maximum az lehet, hogy TRV veszi át harmadik félként a pályázat megvalósítását.
Vankóné Jekli Anikó: Nem tudom 100 százalékra mondani, hogy visszafizetésre kötelezik, az Önkormányzatot, mert a szerződés aláírását követően tulajdonos lesz az Önkormányzat a TRV-ben.

85/3013.(V.29.) számú Határozat Vankóné Jekli Anikó törvényességi észrevételéről

Tiszaroff községi Önkormányzat Képviselő-testület tudomásul vette Vankóné Jekli Anikó törvényességi felszólalását ennek ellenére fenntartja a vízi közmű rendszerek rendszer független elemeinek értékesítési szándékát.

Kamarás Zsolt: Korábban döntöttünk a kamerarendszer kiépítéséről, és arról, hogy abban az esetben is megvalósítjuk, ha a benyújtott pályázat nem nyer támogatást. Szűcsné Ferencz Eszter Képviselő kivételével mindenki felajánlotta a tiszteletdíját erre a célra. Én pedig az Alapítványomon keresztül támogatom.  Most elkészült az üzemeltetési szerződés tervezet és az Alapítványi együttműködési megállapodás tervezet. Kérem az elfogadását.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

86/2013.(V.29.) számú Határozat Tiszaroff belterületén kiépítendő kamerarendszer üzemeltetési szerződésének megkötéséről
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszaroff belterületén kiépítendő kamerarendszer üzemeltetésére vonatkozóan megállapodást kíván kötni a Q-System Hungary Rendszerfejlesztő Kft  (4225 Debrecen, Bocskai István u. 61.) vállalkozással. 

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Kamarás Zsolt polgármestert a határozat mellékletét képező üzemeltetési szerződés aláírásával.
Erről értesül:

Q-System Kft

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

87/2013.(V.29.)számú határozat a Tiszaroff belterületén kiépítendő kamerarendszer megvalósítása érdekében a Gyorssegély Alapítvánnyal kötendő együttműködési megállapodásról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszaroff község közbiztonságának növelését szolgáló fejlesztés keretében 11 kamerás IP kamerarendszer, illetve vezeték nélküli informatikai hálózat megvalósításához a Gyorssegély Alapítvánnyal (5234 Tiszaroff, Kossuth L. út 28.) együttműködési megállapodást kíván kötni.
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Kamarás Zsolt polgármester az együttműködési megállapodás megkötésével.

Erről értesül:

Gyorssegély Alapítvány

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kamarás Zsolt: A szennyvízhálózat bővítése pályázatban kötelező elem a tájékoztatás és nyilvánosság. A beérkezett ajánlatok közül az előterjesztés szerinti legalacsonyabb ajánlatot tevő vállalkozást javaslom a feladat elvégzésével megbízni.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

88/2013.(V.29.) számú Határozat "Tiszaroff és Tiszagyenda szennyvízhálózatának bővítése" elnevezésű, KEOP 1.2.0/B/10-2010-0071 azonosító számú projekt megvalósításához kapcsolódó tájékoztatással és nyilvánosság biztosításával kapcsolatos feladatok ellátására megküldött ajánlatok értékeléséről

Tiszaroff községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a "Tiszaroff és Tiszagyenda szennyvízhálózatának bővítése" elnevezésű, KEOP 1.2.0/B/10-2010-0071 azonosító számú projekt megvalósításához kapcsolódó tájékoztatással és nyilvánosság biztosításával kapcsolatos feladatok ellátásával a legalacsonyabb árat ajánló CarineArt Produkció Kft. 5310 Kisújszállás, Vásár u. 13.I.em/3 szám alatti vállalkozást bízza meg.

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Kamarás Zsolt polgármestert, hogy a CarineArt Produkció Kft. 5310 Kisújszállás, Vásár u. 13.I.em/3 szám alatti vállalkozással  a szerződést kösse meg.

Erről értesül:

Ajánlattevők

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Tiszagyenda Község Önkormányzata

Kamarás Zsolt:  Beérkeztek az idei nyári rendezvényre is az árajánlatok a legkedvezőbb a Solujob Program Kft és a Populart Kft által közösen adott árajánlat. Egyébként tartalmában mindhárom ugyanaz az Apostol Együttest én kértem, hogy benne legyen.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

89/2013.(V.29.) számú Határozat a 2013. évi Tiszaroffi találkozó megrendezésére benyújtott ajánlatok bírálatáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy 2013. évben a Tiszaroffi Találkozó rendezvényének lebonyolítását a közösen legelőnyösebb ajánlatot adó Populart Produkció Kft (1062 Budapest, Székely bertalan út 1/B3/17/A) és Solujob Program Kft ((5310 Kisújszállás, Ifjúság u. 6.3. ép. II.em 5.a) vállalkozásokra kívánja bízni.

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Kamarás zsolt polgármestert a vállalkozási szerződések megkötésével

Erről értesül:

Populart Produkció Kft.

Solujob Program Kft.

Kamarás Zsolt: Amennyiben egyéb előterjesztés nincs, megköszönöm a képviselők munkáját, az ülést bezárom.
K.m.f.


Kamarás Zsolt
Vankóné Jekli Anikó 
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Rézsó Mihályné



