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Jegyzőkönyv

Készült: Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. március 5-én megtartott soron kívüli üléséről.

Jelen vannak: Kamarás Zsolt polgármester-levezető elnök, Matastik Pálné dr., Dr. Katona Gábor, Tarkó László, Kun László, Szabó Sándor, Szűcsné Ferencz Eszter
Tanácskozási joggal jelen van: Vankóné Jekli Anikó jegyző
Kamarás Zsolt: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy jelenleg egy képviselő, Dr. Katona Gábor egyelőre hiányzik később fog érkezni, de a Testület határozatképes.  A meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalására tesz javaslatot.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 6 igen, 0 nem szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:
18/2014(III.5.) számú Határozat a napirend elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadta el:
1. Tiszaroffi Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének elfogadása

2. "Tiszaroff és Tiszagyenda szennyvízhálózatának bővítése" elnevezésű, KEOP 1.2.0/B/10-2010-0071 azonosító számú projekt megvalósításához szükséges szippantó jármű beszerzése
3. Egyéb előterjesztések

Tiszaroff Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének elfogadása

Kamarás Zsolt: Az elmúlt ülésünkön előterjesztetthez képest, kisebb módosítások kerültek a költségvetésbe, a Pénzügyi Bizottság is tárgyalta.
Tarkó László: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, el is mondtam, hogy a tavalyi felvételt meghallgathatnánk, szerintem ugyanazokat tudjuk idén is elmondani a költségvetésről. Részletes, fegyelmezett, aprólékosan kimunkált költségvetés készült. Biztosítja a forrást az ellátandó feladatokra. Tisztességes pénzmaradvány van az elmúlt évről.

Véleményem szerint az ősszel alakuló Képviselő-testület úgy fog határozni, hogy tartható volt. Azt már nem mi, vagy nem ilyen összetételben fogjuk megállapítani.
Szűcsné Ferencz Eszter: Kapunk bérleti díjat a TRV-től? Azt mire fordítjuk?

Kamarás Zsolt: Igen, kapunk, de gyakrolatilag az nem felhasználható, mert költségekkel alátámasztja és vissza is fizetjük a TRV-nek.

Szűcsné Ferencz Eszter: Látom hiánnyal számolunk. Miből lesz erre fedezet?

Kamarás Zsolt: A tavalyi költségvetésben magasabb hiánnyal számoltunk, de a végén nem volt hiány.

Dr. Katona Gábor megérkezik.

Tarkó László: Költségvetést a Képviselő-testület 20 éve készíti, szerintem 5 alatt van azoknak a költségvetéseknek a száma, amikor nem működési hiánnyal számol. Taktikailag sem rossz ez így.

Vankóné Jekli Anikó: A költségvetés nem számol a bizottsági tiszteletdíjjal. Minden évben meg szoktam kérni a Képviselőket, hogy mondjanak le a bizottsági tiszteletdíjukról. Most is ezt szeretném kérni. Természetesen a Képviselői tiszteletdíjakat nem érinti és a külsős bizottsági tagok tiszteletdíját sem. Ennek az összege a 7.500.-Ft. Tarkó László a Pénzügyi Bizottsági ülésen már nyilatkozott arról, hogy lemond a bizottsági tiszteletdíjáról.

Dr. Katona Gábor, Kun László és Szabó Sándor, egyenként tett nyilatkozatában lemond a 2014. évi bizottsági tiszteletdíjáról. 
Szabó Sándor bejelenti, hogy a továbbiakban a Képviselői tiszteletdíját felveszi, korábbi erre vonatkozó nyilatkozatát visszavonja.

Vankóné Jekli Anikó: Szabó Sándor korábban jelezte döntését, így a költségvetés már így készült el.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2014. (III.5.) önkormányzati rendelete Tiszaroff Községi Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

"Tiszaroff és Tiszagyenda szennyvízhálózatának bővítése" elnevezésű, KEOP 1.2.0/B/10-2010-0071 azonosító számú projekt megvalósításához szükséges szippantó jármű beszerzése
Szabó Sándor: Úgy tudom a szennyvízberuházással a falu egész területén kiépül a csatornahálózat, az üzemeltetést átadtuk a TRV-nek. Miért van szükség erre a szippantóra?

Kamarás Zsolt: Valóban kicsit furcsa a helyzet, hogy amíg nagy szükség lett volna rá, addig nem volt szippantó. Ez a pályázatban van, le lehet mondani róla, de az összeg nem csoportosítható át, akkor elveszítjük az összeget. A pályázatban nem szerepelhetett az üdülő terület, így ott továbbra is szippantásra lesz szükség. A TRV egyébként fogadja a szállított szennyvizet, de nem szállítja, a szállítás szolgáltatást nekünk kell megoldani.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
19/2014.(III.19.) számú Határozat "Tiszaroff és Tiszagyenda szennyvízhálózatának bővítése" elnevezésű, KEOP 1.2.0/B/10-2010-0071 azonosító számú projekt megvalósításához kapcsolódó szippantó jármű beszerzése tárgyában megküldött ajánlatok értékeléséről

Tiszaroff községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a "Tiszaroff és Tiszagyenda szennyvízhálózatának bővítése" elnevezésű, KEOP 1.2.0/B/10-2010-0071 azonosító számú projekt megvalósításához kapcsolódó szippantó járművet a legalacsonyabb árat ajánló OPTIMA 98 Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társaság,  5000 Szolnok, Vécsey út 9. vállalkozástól  kívánja beszerezni. 
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Kamarás Zsolt polgármestert, hogy az OPTIMA 98 Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társaság,  5000 Szolnok, Vécsey út 9.  alatti vállalkozással  az eszközbeszerzésre vonatkozó szerződést kösse meg.

Erről értesül:

Ajánlattevők

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Tiszagyenda Község Önkormányzata

Egyéb előterjesztések
Kamarás Zsolt: Az elmúlt ülésen zöldhulladék elszállítással kapcsolatos interpellációs kérdéssel felvettük a kapcsolatot a REMONDIS-al. Kérésünkre március 17-én, ingyenesen elszállítják a metszési hulladékot. Ez nem lomtalanítás, kizárólag zöldhulladékot szállítanak el. A kérésük, hogy emberi erővel mozgatható zsákokban, kötegekben kell kihelyezni.
Szűcsné Ferencz Eszter: Kaptam egy megkeresést, az egyik állampolgártól, aki szakember és úgy látja, hogy a csatorna fedelet nagyon alacsonyra tették, ha aszfaltoznak, nem lehet rendesen leaszfaltozni.
Kamarás Zsolt: A pénteki kooperációs értekezleten jelezni fogom.

Matastik Pálné dr.: A Verseghy úton volt egy csőtörés, még mindig nincs helyreállítva.

Kamarás Zsolt: A TRV-nél nem olyan egyszerűen mennek a beszerzések, Vezetői szinten kell engedélyeztetni. Aszfaltozni nem is tudnak, mert az aszfaltgyárak csak márciusban indulnak. Ezzel kapcsolatban szeretném még elmondani, hogy elindult a közbeszerzési anyag összeállítása a garanciális úthibák javítására vonatkozóan.

Tarkó László: Azt gondolom, hogy a TRV működésével kapcsolatban záros határidőn belül foglalkozni kell, mert úgy látom elképesztő módon folyik a munka. A múlt héten a dolgozónak talicskával kellett az alkatrészt kitolni a telepről a Boszorába. Nincs autójuk, a Fegyverneki kollégájuk busszal jön, és gyalog megy ki a telepre.
Kamarás Zsolt: Amennyiben egyéb hozzászólás nincs, megköszönöm a képviselők munkáját és az ülést bezárom. 
K.m.f.
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