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Jegyzőkönyv

Készült: Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 15-én megtartott soron kívüli üléséről.

Jelen vannak: Kamarás Zsolt polgármester-levezető elnök, Matastik Pálné dr., Dr. Katona Gábor, Tarkó László, Kun László, Patocskai László, Csomor Gábor
Tanácskozási joggal jelen van: Vankóné Jekli Anikó jegyző
Kamarás Zsolt Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy minden képviselő jelen van, a Testület határozatképes.  A meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalására tesz javaslatot.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:
90/2015(X.15.) számú Határozat a napirend elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadta el:

1. Tiszaroff Községi Önkormányzat tulajdonában lévő Volksvwagen Crafter Combi értékesítése
Tiszaroff Községi Önkormányzat tulajdonában lévő Volksvwagen Crafter Combi értékesítése
Kamarás Zsolt: Tiszaroff Község Önkormányzata támogatást nyert 1 db OPEL Vivaro Combi Mikrobusz vásárlására nettó: 7.990.000,-Ft összegben, ezért a járművet megrendeltük, október 16-án átvehető. Korábbi üléseink egyikén döntés született arról, hogy a beszerzést követően a meglévő Volkswagen Crafter Combi típusú LMJ-203 forgalmi rendszámú jármű feleslegessé válik, eladása megtörténhet, az új jármű általános forgalmi adó terhének fedezésére. Az interneten megtalálható ajánlatok alapján a hasonló típusú és állapotú járművek értéke 4 millió és 4,3 millió forint között van. Érkezett egy ajánlat 4.300.000,-Ft vételárral, amit elfogadhatónak tartok, kérem a Képviselő-testület döntését arról, hogy a felajánlott árért az adásvételi szerződés megkötésre kerülhet-e?

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
91/2015.(X.15.) számú határozat az LMJ-203 forgalmi rendszámú Volkswagen Crafter Combi értékesítéséről
1. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a tulajdonában lévő LMJ-203 forgalmi rendszámú Volkswagen Crafter Combi típusú járművet értékesíteni kívánja, és az ajánlott Bruttó 4.300.000,-Ft-ot, azaz Négymillió háromszázezer forintot elfogadja a jármű vételáraként. Ezzel egyidejűleg megbízza Kamarás Zsolt polgármestert, az adásvételi szerződés megkötésével. 
Felelős: Kamarás Zsolt polgármester

Határidő: soron kívül
Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kamarás Zsolt: Amennyiben egyéb hozzászólás nincs, megköszönöm a képviselők munkáját, az ülést bezárom. 
K.m.f.


Kamarás Zsolt
Vankóné Jekli Anikó 
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