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Jegyzőkönyv

Készült: Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. szeptember 29-én megtartott soros üléséről.

Jelen vannak: Kamarás Zsolt polgármester-levezető elnök, Matastik Pálné dr., Dr. Katona Gábor, Tarkó László, Kun László, Patocskai László, Csomor Gábor
Tanácskozási joggal jelen van: Vankóné Jekli Anikó jegyző, Zsákai Jánosné RNÖ elnöke
Kamarás Zsolt: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy minden képviselő jelen van, a Testület határozatképes.  A meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalására tesz javaslatot.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:
76/2015(IX.29.) számú Határozat a napirend elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadta el:
1. Beszámoló a két ülés közötti intézkedésekről

2. Interpellációs kérdések

3. A Tiszaroff Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015.(II. 25.) számú önkormányzati rendeletének módosítása

4. Tiszaroff Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. félévi beszámolója

5. Beszámoló  AZ Általános Iskola 2014/2015 évi tevékenységéről, a 2015/2016. év indításáról

6. A települési hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 6/2014. (VI.25.) önkormányzati rendelet módosítása 

7. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásának igénylése

8. A szociális célú tüzelőanyag juttatásról szóló önkormányzati rendelet alkotása

9. Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozás

10. A folyékony hulladékgyűjtésére és szállítására megkötött közszolgáltatási szerződés módosítása

11. Egyéb előterjesztések

Beszámoló a két ülés közötti intézkedésekről

Kamarás Zsolt: Lement az augusztus 21-i Tiszaroffi Találkozó, de erről talán Pannika többet tudna mondani.
Matastik Pálné dr.: Kicsit egyedül éreztem magam a rendezvényen, talán el kellene gondolkodni azon, hogy kell-e nekünk egy ilyen rendezvény, vagy inkább szűkebb körű kisebb rendezvényt kellene tartani, mint a május elsejei majális. Rossz érzésem volt a díszpolgári címmel kapcsolatban is. Kati azzal a beszéddel furcsa érzést keltett. Úgy érzem nincs meg a megfelelő rangja a díjnak. Tóthné Márti nem vette át, levelet írt, amire talán válaszolni is kellene. Egyébként a rendezvény szépen lement, rendbontás nélkül.
Kamarás Zsolt: Nekem is olyan visszajelzésem van, hogy a Roffiak körében nincs olyan a lelkesedés a rendezvény iránt, mint a más településről érkezők körében. A díjazottakkal kapcsolatban tavaly is volt olyan vélemény, hogy miért kapta valaki. Ez van, ez szubjektív. Mi határoztuk el, hogy adjuk, arra nincs kötelezettség, hogy minden évben kötelező adni. Első felindulásból én meg is írtam a választ, de aztán nem küldtem el Mártinak. /felolvassa Tóth Lászlóné levelét/ Elég érdekes, én nem értek vele egyet, egy megbecsülést nem idősávban adnak.
Tarkó László: Az, hogy valaki visszautasítja kifejezetten helytelen, ha téves dolgokra alapozza. Úgy gondolom, hogy a nyugdíjba vonuláskor sérelem érte a munkáltatója részéről, de közünk nekünk nem volt hozzá. Igenis írjuk meg neki a levelet, nem az Önkormányzat volt a munkáltatója. Ha úgy engedte nyugdíjba a munkáltatója, arról, mi nem tehetünk. Azt kell átgondolni, hogy minden évben adunk-e ki díjat, és milyet. Engem komolyan megérintett, hogy megkaptam, hogy valaki érdemesnek talált erre a díjra. Legyen meg a súlya a díjnak, azon lehet gondolkozni, hogyan lehet visszaállítani a súlyát. Nem támogatnám a megszűntetését. Teremtsük meg a súlyát. Tiszagyendán a díjazottakat egy állófogadáson fogadták. Hogy legyen-e falunap? Hol nincs? Én sem voltam kinn, de sokan meg igen.

Patocskai László: Tiszaroffi Találkozónak lennie kell, esetleg máshogy. A Tiszaroffról elszármazottak is szoktak Roffra jönni, legyenek ott Ők is. Az országban szinte mindenhol van ilyen rendezvény. A tűzijátékra több ezren jönnek. A kitüntetettekről meg annyit esetleg meg kell nézni jobban, kinek adjuk. Az hogy Papp Kati mit mondott azzal nem kell foglalkozni.

Kamarás Zsolt: Az, hogy meg kell néznünk jobban, arról azt kell gondolnom, hogy eddig olyanoknak adtuk, akik nem érdemelték meg? A testület döntött. Nem tudta, hogy miről dönt?

Patocskai László: Tudta természetesen, én azt szeretném kérni, hogy mondjuk a díjazottról valamit a rendezvényen. Ha ott el van mondva, akkor nem alakult volna ki az a helyzet, hogy nem tudták mivel érdemelte ki. Egy kis jellemzést kellet volna mondani.

Kamarás Zsolt: Hogy írjak levelet Tóth Lászlónénak, arról azt gondolom, hogy írjon a Testület ha akar, én nem írok. Átgondoltam. Amikor kiküldtük a levelet és visszautasította, első felindulásból megírtam a választ, kb. azokat amiket mondtál, végül nem küldtem el. Ha most elküldöm, elindul egy adok-kapok amit nem szeretnék.

Tarkó László: Lehet, hogy igazad van.

Kamarás Zsolt: A közmunkaprogram a végéhez közeledik, ürül a kert is. Három ellenőrzésen vagyunk túl. 64 emberünk van jelenleg, ebből 54 Start, 10-en hagyományos programban vannak foglalkoztatva. 150 kg burgonyát, 45 kg borsót, 50 kg zöldbabot termeltünk, 4q árpa termett. Új elem, hogy a következő évben illegális szeméttelep felszámolására is lehet közmunkást felvenni. Marad a belvízcsatorna karbantartás és lesz gyümölcsös kert. A tervezetet úgy próbáltuk leadni, hogy a tartani tudjuk a létszámot.
Vége felé közeledik a szennyvízberuházás elszámolása, az utolsó elszámolás került benyújtásra. Próbáljuk a TRV-t segíteni, hogy megkapja az üzemeltetési engedélyt és igazolni tudjuk a 75% rákötést.

Az ivóvíz-minőségjavító programnál is megtörtént a műszaki átadás-átvétel hibalista elkészül, ennek a javítása lesz a feladat. Október 15-én kell levonulnia a kivitelezőnek.

Lezárult a Verseghy úti telekegyesítés, Víghékkel a mai napon írtuk alá a szerződést. A mai napon vásároltam még egy ingatlant 300 ezer forintért Hajtó Bélától. Ezzel az ingatlannal kapcsolatban a jövőben lehet tervezni a pályázatoknál, mivel szomszédos a Bodon házzal, így megvalósítható a közterületi kapcsolat.. Horgász tanyát tervezek, halpucolóval, csónaktárolóval, valamelyik lejárónál sólyázási lehetőséget is hozzá lehetne csapni. Ez egyeztetés kérdése.

Október végére igazolt vissza az OPEL, utána megtörténhet az elszámolás a régi autó pedig értékesítésre kerülhet, ahogyan a pályázat benyújtásakor terveztük.

A TKKI tartja magát ahhoz, hogy a művelődési ház átalakításánál december végére mindenki levonul. 15 éves üzemeltetést vállaltak, nem mindegy hogyan tovább. Kiment kb 100 meghívó azoknak, akik a ház megtöltésében partnerek lehetnek.
A Tiszaroffért Közalapítvány  felkészítette  az Erdei iskolát a vendégek fogadására, ami 1 millió 936  ezer forintba került. A nyári táboroztatásra több mint másfél millió forint bevétel is volt és 4 hétig a Tiszaroffi gyerekeknek is tudtunk napközis tábort szervezni. A Magyar Nemzeti Bank közvetítésével a Szimfónia Alapítvány ide akkreditált egy zeneiskolát.
Hatósági eljárás van a 77 Hrsz-ú területnél. Kötelezésük volt arra, hogy 1800 tonna hulladékot szállítsuk el. A hatóságtól kértük magyarázzák meg hogyan állapították meg az 1800 tonnát. Augusztusban írtam meg a levelet és kértem, időpontot. Elfogadták, hogy a mennyiséget felül kell vizsgálni. Közel 80 tonnát elszállítottunk, 500 ezer forint volt a költsége, 1800 tonna közel 10 millió forint lenne. Az a kompromisszum született, hogy bevisszük a közmunkaprogramba, jövő év december 31-ig kap az Önkormányzat felmentést, illetve közösen bejárjuk a területet.
Fegyvernekre hívott Tatár László polgármester az ügyelet finanszírozásával kapcsolatban. 2012-ben lett megállapítva a költség, nem is zárkóztam el az emelés elől. Ezután kaptunk egy részletesebb javaslatot, amiben 60 %-os emelés szerepelt. Nagyobb meglepetés volt, hogy az orvosoknak nem is volt problémájuk, max 20% emelést kérnek. Fegyvernek kapja a normatívát, én tettem 30 %-os javaslatot, Kuncsorba elutasította az emelés gondolatát, Örményes gondolkodási időt kért.
A mai napon látogatást tett nálam Fazekas Miniszter. Látogatásának célja az volt, hogy megismerje a jövő időszakban milyen fejlesztési tervei vannak Önkormányzatunknak, jelen pillanatban van-e olyan probléma, aminek a megoldásában tud segíteni.

Matastik Pálné dr.: Valamikor volt itt Nemzeti Bank és azt tervezték, hogy támogatják ösztöndíjjal 7 település főiskolán tanulmányokat folyatató fiataljait. Azt ígérték, hogy augusztus végére kidolgozzák, hogy milyen feltételekkel tudják adni a támogatást. Van erről valami hír?
Kamarás Zsolt: Nem tudok róla többet, most a Semmelweis Egyetem szociológusai jönnek ki, készítenek egy tanulmányt, és annak eredménye szerint keresik a lehetőséget, hogyan tudnak segíteni a falunak.

Matastik Pálné dr.: A templomtorony múzeumi kiállításának megnyitóján vettem rész Jegyzőasszonnyal együtt, és nagyon rosszul éreztem magam. Nagyon kellemetlen volt, ahogyan Tiszteletes Úr kipellengérezte az Önkormányzatot.

Tarkó László: Az öreg iskola továbbra is a szívem csücske, ezért kicsit utána néztem a dolgoknak. Ezt az embert az egyházközösség választotta meg és Ők tudják visszahívni is. Itt nincs több mint 100 ember aki egyházadót fizet, nem tudom hány aláírást kell összegyűjteni, hogy vissza lehessen hívni.
Most azt javaslom citáljuk ide újra, ha nem jön ide, elindítom az aláírásgyűjtést. 

A másik, amiben személyes érintettségem is van és kérésem a testület felé a következő: Augusztus utolsó hetében több mint húsz házban kezdeményeztek házkutatást, talán 30 érintettet Tiszaburára vitték kihallgatni és kábítószert kerestek. Két csoport volt az egyik, akiknél bebizonyosodott a használat, és a másik akiknél nem. Az én gyerekeim nem voltak itthon, örülünk, hogy nem törték fel a lakást, nekik később kellett bemenni kihallgatásra. Mivel náluk nem bizonyosodtak a vádak, így gyanúsítottból tanúvá minősítették őket, és a továbbiakban nem illette meg őket az iratbetekintés joga. Annyit árultak el, hogy alapos felderítő munka előzte meg. 1-2 helyen  volt füves cigi. Azt gondoltuk, hogy ilyen rendőrégi akció csak akkor lehet, ha alapos a gyanú. Azt szeretném kérni, hogy mi a Képviselő-testület kérjük meg a Polgármester Urat kérjen tájékoztatást arról, mi volt ez az akció. Számomra ijesztő, hogy akkor bárkit, bármikor elő lehet állítani?
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
77/2015.(IX.29.) számú Határozat a Két ülés közötti intézkedésekről szóló beszámolók elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a két ülés közötti intézkedésekről szóló beszámolókat elfogadja.

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
78/2015.(IX.29.) számú határozat Nt Szabó Richárd következő ülésre történő meghívásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, Nt Szabó Richárdot a Tiszaroffi Református Egyházközség lelkészét következő soros ülésére meg kívánja hívni. 

Felelős: Kamarás Zsolt polgármester

Határidő: következő soros ülés

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Interpellációs kérdések
Patocskai László: Alkalmasint valaki nézze már meg előttünk a belvízelvezető árkot, mert keletkezett egy nagy lyuk.

Kamarás Zsolt: Szólunk Andinak, hogy holnap reggel nézzék meg.

Matastik Pálné dr.: A jegyzőhöz lenne kérdésem. Az adóbefizetés határideje lejárt. Aki eddig nem kapott csekket, annak kell-e késedelmi kamatot fizetni?

Vankóné Jekli Anikó: Azt nem mondhatja senki, hogy nem tudja, mennyit kell fizetnie, mert évek óta nem változott, ez már a második féléves díj. Jogszabály szerint minden évben nem kötelező kiértesíteni, de szoktuk. Csekket sem kötelező küldeni, csak akkor, ha kéri az ügyfél. 

Matastik Pálné dr.: A másik kérdésem. Frici állandóan megállít, hogy beázik a tető. Kinek a dolga ezeknek az épületeknek a karbantartása?

Zsákai Jánosné: Nekik kell csinálni, mindenki maga végzi a karbantartást, de úgy tudom az Országos Roma Önkormányzattal is van erre megállapodás.

Kamarás Zsolt: A Roma telep felszámolásánál kényszer megoldás volt, hogy az Önkormányzat nevére kerüljön a ház tulajdonjoga és addig az önkormányzaté marad, amíg a pályázat fenntartási időszaka van. Jelképes bérleti díjat szed a lakóktól, akik később jelképes áron vehetik meg. Jogilag az Önkormányzatnak gondoskodnia a házakról, de láttuk, hogy ezt nem tudja bevállalni, ezért bevontuk az ORÖ-t. Tiszaroffi Roma Nemzetiségi Önkormányzat vállalta a közvetítő szerepét az EMMI is jóváhagyta.

Csomor Gábor: A csürhe úton a lakók szemetet raknak le. Meg kellene nézni, hogy kik azok a gazdák, akik a trágyát odahordják.

Kun László: Török Lajos rezervátumába is hordja valaki a trágyát.

Kamarás Zsolt: Ott érdemes lenne megnézni.

Zsákai Jánosné: Voltam szülői értekezleten, ahol elhangzott, hogy azok a gyerkek, akik gyermekvédelmi kedvezményt kapnak és lebetegszenek, nem vihetik haza az ebédjüket. Miért nem vihetik haza?

Vankóné Jekli Anikó: Az iskola a gyerek jelenléte alapján kapja a normatívát, a nem jelenlévő gyermekre nem kap normatívát, azt az iskola fizeti ki.

Kun László: A kamerarendszer bővítésével hol tartunk?

Kamarás Zsolt: A múlt héten aláírtam a lekötési szerződést az E.on-nal

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
79/2015.(IX.29.) számú Határozat az interpellációs kérdésekre adott válaszok elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy az interpellációs kérdésre adott válaszokat elfogadja.

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

A Tiszaroff Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015.(II.25.) számú önkormányzati rendeletének módosítása
Tiszaroff Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. félévi beszámolója
Tarkó László: A Pénzügyi Bizottság a Költségvetési rendelet módosítását és a pénzügyi beszámolót is változatlanul elfogadásra javasolja 

Hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Tiszaroff Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2015. (IX.29.) önkormányzati rendelete a Tiszaroff Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015.(II.25.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról

/A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
80/2015.(IX.29.) számú Határozat Tiszaroff Községi Önkormányzat 2015. költségvetésének I. félévi beszámolójának elfogadásáról

Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. CXCV törvény 87. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót :

Községi Önkormányzat vonatkozásában:

167.287,-eFt bevétellel, amelyből

18 417 e Ft működési bevétel,

11 361 eFt közhatalmi bevétel

85 422  e Ft állami támogatás

50 804 eFt  átvett pénzeszköz,


   1 283 eFt felhalmozási jellegű bevétel.

136.537,-eFt kiadással, amelyből


101 113 e Ft működési kiadás,

1 879 eFt támogatásértékű kiadás


   699 e Ft átadott pénzeszköz 

13 448 e Ft felhalmozási célú kiadás

   1 121 eFt elvonás, befizetés


18 277 irányítószervi támogatás
Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal vonatkozásában 

18 309-eFt bevétellel, amelyből

    32 e Ft maradvány igénybevétele

18 277  e Ft irányítószervi támogatás

Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal vonatkozásában

18 309,-eFt kiadással, amelyből


12 354 e Ft személyi juttatás,


 3 443 e Ft munkaadókat terhelő járulék,


2 483 e Ft dologi kiadás,

      29 eFt felújítás
A Községi Önkormányzat 2015. I. félévi költségvetési kiadásainak teljesítését az összevont költségvetési mérlege 1. számú melléklet tartalmazza. 

A Községi Önkormányzat 2015. I. félévi költségvetési bevételeit a Tiszaroff Községi Önkormányzat 2015. I. félévi költségvetés bevételei 2. számú melléklet tartalmazza. 

A Községi Önkormányzat 2015. I. félévi költségvetési kiadásait a Tiszaroff Községi Önkormányzat 2015. I. félévi költségvetési kiadásai 3. számú melléklet tartalmazza. 
Tiszaroff Községi Önkormányzat 2015. I. félévi bevételeit kiemelt előirányzatonként a 4. melléklet tartalmazza.
Tiszaroff Községi Önkormányzat 2015. I. félévi kiadásait kiemelt előirányzatonként az 5. melléklet tartalmazza.

Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal 2015. I. félévi teljesítésének összevont költségvetési mérlegét a 6. melléklet tartalmazza.

Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal 2015. I. félévi kiadásait a 7. melléklet tartalmazza.
Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal 2015. I. félévi bevételeit az 8. melléklet tartalmazza.

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Beszámoló az Általános Iskola 2014/2015 évi tevékenységéről, a 2015/2016. év indításáról

Patocskai László: A beszámolót annyival szeretném kiegészíteni, hogy az említett zeneiskola beindult, 34 gyerek jelentkezett alsó és felső tagozatból vegyesen. A foglalkozások délutánonként lesznek, az órák furulyával indulnak. Ez egy venezuelai módszer, amivel tanítani fogják a gyerekeket, a lényege az örömzenélés, nem kell szolfézst tanulniuk. A cél, hogy már a karácsonyi műsorban fellépjenek. Mondhatom, hogy jó kis közösség alakult ki. A nyár azzal telt, hogy gyerekeket keressünk, mert olyan kevés volt az óvodában a gyereklétszám, hogy meg kellett volna egy csoportot szüntetni. Szeptembertől utazó óvónők vannak, akik Buráról kísérnek át gyerekeket. Ezen kívül TÁMOP-os továbbképzésen vesznek részt az óvónők, amihez kapcsolódóan csoportonként 500.000.-Ft értékű eszközt kapnak.
Az iskolában is elkezdődött egy TÁMOP-os program. Szeretném megköszönni az AGROFF-nak, hogy segítségükkel szalagfüggönyöket kaphattak az óvodai foglalkoztatók. A jótékonysági bál bevételéből 278 ezer forintért az óvodában is szeretnénk kerékpártárolót építeni, mert ahol jelenleg tárolják a kerékpárokat, annak a területnek más funkciója lenne. Köszönöm a Hivatal és a civilek segítségét is.
Tarkó László: Én mindig boncolgatom a számokat. Ennyire ilyen az anyag? Borzalom milyen átlagok vannak. 2812 a mulasztott napok száma. Ez átlagosnak mondható, mert nekem magasnak tűnik.

Patocskai László: Az 1. 3. 5. 7. a legnehezebb évfolyamok. A negyedikből felsőbe kerüléskor természetes a rontás. Tény, hogy a gyerekanyag nem túl erős és egyre gyengébb. A hiányzásnak szociális oka is van. Ez országos probléma is. Nem jó ez az eredmény, de már azt elértük, hogy legalább az igazolatlan hiányzás jelentősen csökkent.
Matastik  Pálné dr.: Sok a beilleszkedési zavarokkal küzdő, mit tudtok velük kezdeni?

Patocskai László: Fejlesztő tanár foglalkozik velük. A kompetencia felmérés az alapja a stratégiánknak. Matekból kicsit az országos átlag alatt van, magyarból az országos átlag alatt van az eredményünk.

Matastik Pálné dr.:Kiemelten kezelitek az egészséges életmódra nevelést. Ez mit jelent?

Patocskai László: Részt veszünk az iskolai gyümölcs programban. Különböző rendezvényeket tartottunk, ahol előadást hallhattak az egészséges életmódról. Ezen kívül természetismeret órán, és osztályfőnöki óra keretében is figyelmet fordítanak a témának.  
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
81/2015.(IX.29.) számú Határozat a Tiszaroffi Általános Iskola 2014-2015- es tanévről, és a 2015/2016 tanév kezdéséről készített beszámolójának elfogadásáról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszaroffi Általános Iskolának 2014/2015- es tanévről, és a 2015/2016 tanév kezdéséről készített beszámolóját módosítás nélkül változatlan formában elfogadja.

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Patocskai László Intézményvezető 

A települési hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 6/2014. (VI.25.) önkormányzati rendelet módosítása 

Kamarás Zsolt: Megmarad a kuka, kizárólag a meghatározott utcák üdülő tulajdonosai kapnak arra lehetőséget, hogy önköltséges áron zsákot szerezhessenek be és abban tegyék ki a szemetet.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2015. (IX.29.) számú rendeletet a települési hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 6/2014.(VI.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

/A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásának igénylése
Kamarás Zsolt: Azt tudni kell, hogy csináltunk kemény fát, lágy fát már. Erre szállítási költséget is kellett tervezni. A szénnél ilyen nincs, 25 kg-os zsákban szállítják, egy raklapon 10 q fér el. Ebben az esetben nincs mérés, elkerülhetjük a vitát, hogy megvolt-e a mennyiség. 1722 q-ra pályázhatunk azt mondják a tapasztalat az, hogy közel ennyit meg is kaphatunk. Korábban a pályázott mennyiség kb felét kaptuk.
Tarkó László: Ha ez a minőség jön le, ami ajánlatban szerepel, akkor az nagyon jó.

Patocskai László: A szociális bizottság tárgyalta, egyhangúan a barnakőszén vásárlását javasolja.

Kamarás Zsolt: A puha fának nem volt olyan sikere, de abból sokkal kevesebbet adtak el. Mivel nincs szállítási költség, én is a szenet javaslom.

Tarkó László: Ha segíteni kell lerakni, szívesen segítünk. Esetleg az árkuson is le lehet pakolni, ott van betonplacc, kulturáltan tudjuk tárolni, le tudjuk takarni.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
82/2015.(IX.29.) számú határozat a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatási igény benyújtásáról

1. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Belügyminiszter által meghirdetett, a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásról szóló pályázati felhívásra pályázatot kíván benyújtani 1722 q m3 szociális célú barnakőszén igénylésére.

2. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a szociális barnakőszénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. Tiszaroff Községi Önkormányzat a szociális tüzelőanyag beszerzéséhez önerőt nem biztosít.
3. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kamarás Zsolt polgármestert, a támogatási kérelem benyújtásával 

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Szociális Bizottság

Vankóné Jekli Anikó jegyző 

A szociális célú tüzelőanyag juttatásról szóló önkormányzati rendelet alkotása

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2015.(IX.29.) önkormányzati rendelete a szociális célú tüzelőanyag juttatásról

/A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozás

Hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
83/2015.(IX.29) számú Határozat A Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozásról

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbiak szerint határozott:

1. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2016. évi fordulójához.

2. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. évre havi 5.000,-Ft támogatást kíván nyújtani az arra érdemes, felsőfokú tanulmányokat folytató diákoknak. 

3. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Kamarás Zsolt polgármestert, a csatlakozási nyilatkozat aláírásával.

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Emberi Erőforrások minisztériuma

Vankóné Jekli Anikó jegyző

A folyékony hulladékgyűjtésére és szállítására megkötött közszolgáltatási szerződés módosítása
Kamarás Zsolt: Van szándékunk egy dolgozót kiképezni, de az országban nem indult tanfolyam. A feladat kötelező, választásunk nincs. Javaslom a szerződést december 31-ig meghosszabbítani Turóczi Pállal.

 Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
84/2015.(IX.29.) számú határozat a folyékony hulladékgyűjtési és szállítási közszolgáltatási szerződés meghosszabbításáról

Tiszaroff községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a folyékony hulladékgyűjtési, és szállítási közszolgáltatásra vonatkozóan Turóczi Pál Sándor 5235 Tiszabura, Vöröshadsereg út 2. szám alatti vállalkozóval megkötött szerződést, változatlan feltételekkel 2015. december 31-ig meghosszabbítja.

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kamarás Zsolt polgármestert a szerződés aláírására. 

Felelős: Kamarás Zsolt polgármester

Határidő: Soron kívül

Egyéb előterjesztések
Kamarás Zsolt: Katasztrofális állapotban vannak a konyhai gépek. Utánajártunk a jelenlegi konyhatechnológiára kértünk árajánlatot. Valószínűleg van ennél már korszerűbb  is, de a személyzet korára tekintettel, már  nem igen tudnák megtanulni a használatot.
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
85/2015.(IX.29.) számú határozat a Tiszaroff Községi Önkormányzat által működtetett főzőkonyha eszközbeszerzéséről

1. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy az általa működtetett Főzőkonyha elavult berendezései, eszközei helyett új eszközöket kíván beszerezni.

2. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a beszerzendő eszközök vonatkozásában a Viharsarok Kereskedelmi és Vendéglátóipari Kft által benyújtott árajánlatot elfogadja, mely szerint a kiválasztott eszközök nettó értéke: 3.651.665,-Ft.

3. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az eszközök értékét nem tudja költségvetéséből biztosítani, ezért elfogadja a GRENKELEASING Magyarország Kft finanszírozási ajánlatát 48 hónapra havi 102.466,-Ft havidíjjal, valamint 19.800,-Ft szerződéskötési díjjal.

4. Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Kamarás Zsolt polgármestert a finanszírozási szerződés megkötésével és a konyhai eszközök megrendelésével.

Felelős: Kamarás Zsolt polgármester

Határidő: soron kívül

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Grenkeleasing Magyarország Kft.

Viharsarok Kft.

Tarkó László: A Pénzügyi Bizottság javaslata, hogy az idei évben a naptárhoz írjunk ki rajzpályázatot, amelyhez javaslunk 500 ezer forintot elkülöníteni díjakra. 
Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás nélkül, 7 igen, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
86/2015.(IX.29.) számú határozat Rajzpályázat kiírásáról
Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszaroffi Baptista Általános Iskola és Óvoda tanulói és óvodásai részére rajzpályázatot hirdet, melynek díjazására költségvetéséből 500.000,-Ft-ot különít el.
A rajzpályázatra érkező legjobb rajzokat 2016. évi önkormányzati falinaptár illusztrálására kívánja felhasználni.

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázati felhívás kiírásában és bírálatában való részvételre felkéri a Pénzügyi Bizottságot.
Határidő:2015. november 30.

Felelős: Kamarás Zsolt polgármester

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Tarkó László Pénzügyi Bizottság elnöke

Kamarás Zsolt: A következőkben zárt ülést kívánok elrendelni, de mielőtt megteszem, mint a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnökéhez fordulok hozzád Szedra, és kérem a segítségedet. Kaptunk olyan megkeresést, amelyben az első lakáshoz jutó a szülőktől szeretné megvásárolni az ingatlant, és sejtésünk szerint a támogatás felvételét követően is együtt maradnának a házban. Szeretnénk, ha ebből nem alakulna ki tendencia, hogy ilyen kérelmek érkeznek, ezért kérem a segítségeteket, hogy ha valakiről hallotok, hogy ilyenre készül, beszéljétek le róla, nem fogunk ilyet támogatni.
Tarkó László: A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta és azt a javaslatot tette, hogy a kérelmet függessze fel, kezdeményezi a rendeletmódosítását.

Zsákai Jánosné: Továbbítani fogom a kérést képviselő társaimnak.
Kamarás Zsolt: A következő témára való tekintettel az ülés hátralévő részére zárt ülést rendelek el.
K.m.f.


Kamarás Zsolt
Vankóné Jekli Anikó 


polgármester
jegyző

Jegyzőkönyv-vezető

Rézsó Mihályné



